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                  АКТ № 24
проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных бюджету Фроловского муниципального района на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы в Муниципальном бюджетном учреждении «Центр культуры, молодежной политике, физической культуры и спорта» в 2017 году.

от 27.06.2018 года                                                                          пос. Пригородный                                   

В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района Волгоградской области на 2018 год, утвержденного распоряжением от 25.12.2017 № 7 председателя контрольно-счетной палаты и на основании удостоверения от 19.06.2018 № 27 председателем контрольно-счетной палаты Мордовцевой И.В. проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных бюджету Фроловского муниципального района на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы в Муниципальном бюджетном учреждении «Центр культуры, молодежной политике, физической культуры и спорта» (далее по тексту – МБУ «Центр культуры, молодежной политике, физической культуры и спорта», Учреждение) в 2017 году.  
Бухгалтерское обслуживание осуществляется Муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» (далее по тексту – МКУ «Централизованная бухгалтерия»).  
    В проверяемом  периоде директором МБУ «Центр культуры, молодежной политике, физической культуры и спорта» Скачкова Людмила Петровна, начальник МКУ «Централизованная бухгалтерия» являлся Миронов  Андрей Васильевич, главный бухгалтер  -  Бабакова Вера Васильевна.
	Проверка проведена в соответствии с утвержденной программой в период с 27.06.2018 по 27.06.2018 года.

                                               Общие сведения
МБУ «Центр культуры, молодежной политике, физической культуры и спорта»  действует на основании Устава, утвержденного постановлением Главы администрации Фроловского муниципального района Волгоградской области от 07.07.2010 № 497. 
Учредитель - администрация Фроловского муниципального района.
            Для достижения целей, указанных в Уставе, Учреждение осуществляет следующие виды деятельности: организация и проведение обучающих семинаров для работников учреждений культуры, специалистов по работе с детьми и молодежью, руководителей подростковых и молодежных организаций сельских поселений; оказание практической помощи учреждениям культуры в освоении новых методов, передовых методик организации и осуществления социально – культурных программ; организация учебно-методических мероприятий;  организация летнего отдыха детей; организация и проведение межпоселенческих спортивных соревнований, военно-спортивных игр и другие.
          Юридический и фактический адрес: Волгоградская область, Фроловский район, поселок Пригородный, ул. 40 лет Октября, 336/3
         Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 6 по Волгоградской области выданы свидетельства: о постановке на учёт российской организации в налоговом органе с присвоением идентификационного номера налогоплательщика 3432004801;  о государственной регистрации юридического лица, в Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о создании юридического лица за основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 11034565000647.
 Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» создано и действует на основании Устава, утвержденного постановлением Главы Фроловского муниципального района Волгоградской области от 26.10.2011 года № 899. Учредитель -   администрация Фроловского муниципального района.
           Основной целью деятельности является - обеспечение бухгалтерского обслуживания финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений муниципального образования, Фроловского муниципального района Волгоградской области, согласно заключенным договорам на бухгалтерское обслуживание.   
  Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 6 по Волгоградской области выданы свидетельства: о постановке на учёт российской организации в налоговом органе серии 34 № 000690709 с присвоением идентификационного номера налогоплательщика 3439008019 и кодом причины постановки на учёт 343901001;  о государственной регистрации юридического лица, в Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о создании юридического лица за основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1063456000189.
              Юридический адрес МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района»: 403518, Волгоградская область, Фроловский район, поселок Пригородный, ул. 40 лет Октября, 336/3.
 
                                         Проверкой установлено:   
	
           В соответствии с  Государственной  программой Волгоградской области "Развитие культуры и туризма в Волгоградской области", утвержденной постановлением Администрации Волгоградской области от 08.05.2015 № 217-п (в редакции от 13.04.2018), Порядком предоставления, определения объемов и распределения субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований Волгоградской области на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры, утвержденной постановлением Администрации Волгоградской области от 01.06.2017 № 278-п Фроловскому муниципальному району выделена субсидия в сумме 1322,5 тыс. рублей, которые распределены сельским домам культуры Фроловского муниципального района - 970,1 тыс. рублей, МБУ «Центр культуры, молодежной политике, физической культуры и спорта» - 352,4 тыс. рублей. 
           В 2017 году Комитетом культуры Волгоградской области в лице заместителя Губернатора Волгоградской области - председателя комитета культуры Волгоградской области Попкова В.И. и Администрацией Фроловского муниципального района в лице Главы администрации Кириченко С.Н. заключили соглашение о предоставлении субсидии бюджету Фроловского муниципального района Волгоградской области из областного бюджета на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры от 09.06.2017 № 15-с с общим объемом субсидии 1322,5 тыс. рублей. 
В соответствии с заключенными договорами МБУ «Центр культуры, молодежной политике, физической культуры и спорта» с ООО «АРС НОВА»  в 2017 году приобретено оборудование  на сумму 370,1 тыс. рублей  или 94,3 % к годовым бюджетным назначениям (392,4 тыс. рублей), в том числе: 
- за счет средств областного бюджета  расходы составили 352,4 тыс. рублей  и направлены  на оснащение материально-технической базы, в том числе: активной акустической системы (договор № ММ-111 от 24.08.2017) - 89,9 тыс. рублей, звукоусиливающего оборудования (договор № ММ-112 от 24.08.2017) - 64,6 тыс. рублей, комплектующих к звукоусиливающему оборудованию (договор № ММ-115 от 29.08.2017) - 0,7 тыс. рублей, комплектующих к звукоусиливающему оборудованию (микрофонная стойка «журавль») по договору № ММ-115 от 29.08.2017 - 9,8 тыс. рублей, комплекта музыкальных инструментов (договор № М-114 от 24.08.2017) - 52,8 тыс. рублей, звукоусилительного оборудования (договор № ММ-112 от 24.08.2017) - 27,8 тыс. рублей, поролоновой ветрозащиты для микрофона (договор  ММ-112 от 24.08.2017) - 0,8 тыс. рублей, комплекта светового оборудования (договор № ММ-113 от 24.08.2017) - 6,5 тыс. рублей, светового прибора (договор № ММ-113 от 24.08.2017) – 87,2 тыс. рублей; ООО «АстМаркет» ноутбука НР 15-ас113ur (договор № ФР-08/88 от 29.08.2017) - 2,3 тыс. рублей, ноутбука НР 15-ас113ur (договор № ФР-08/88 от 29.08.20170) - 10,0 тыс. рублей;
        - за счет средств муниципального бюджета по муниципальной целевой программе «Развитие культуры Фроловского муниципального района на 2017-2019 годы»  расходы составили 17,7 тыс. рублей расходы произведены на приобретение ноутбука НР 15-ас113ur  по договору  с «АстМаркет» (ФР-08/88 от 29.08.2017).
Расходование  средств  подтверждается первичными   документами (заявки  на  кассовый  расход, платежные поручения, товарные накладные, счета-фактуры), послужившие   основанием  для  записей  в  регистрах  бухгалтерского (бюджетного) учета  имеются  в наличии. Оприходование материальных ценностей   своевременно и в  полном  объеме.
 В ходе проведения проверки  в соответствии с приказом директора  Учреждения  Скачковой Л.П. от 27.06.2018 у материально-ответственного лица Жугановой Г.Б. в присутствии председателя контрольно-счетной палаты Мордовцевой И.В. проведена инвентаризация товарно-материальных ценностей, приобретенных за счет Субвенции. Расхождений данных бухгалтерского учета и фактического наличия не установлено. (Приказ от 27.06.2018, инвентаризационная опись № 1 от 27.06.2018  прилагается).
           Фактов использования средств Субвенции на цели, не соответствующих условиям получения  не  установлено.  



Председатель контрольно-счетной палаты
Фроловского муниципального района                                               И.В. Мордовцева

Директор МБУ «Центр культуры, молодежной 
политике, физической культуры»                                                      Л.П. Скачкова

Начальник  МКУ «Централизованная бухгалтерия
Фроловского муниципального района»                                              А.В. Миронов

Главный бухгалтер МКУ  «Централизованная бухгалтерия
Фроловского муниципального района»                                              В.В. Бабакова


Один экз. акта  получен: начальником  МКУ «Централизованная бухгалтерия
Фроловского муниципального района»                                           А.В. Мироновым                                          

                                  
