АКТ № 33
 
проверки  законности и  результативности  использования бюджетных средств, направленных на реализацию ведомственной программы «Развитие образования во Фроловском муниципальном районе на 2015-2017 годы», подпрограммы «Санитарная безопасность образовательных организаций на 2015 – 2017 годы» на создание условий для занятий физической культурой и спортом МОУ «Зеленовская   средняя   школа»  за   2017 год.

от  03.09.2018 года                                                                              пос. Пригородный 
В соответствии с подпунктом 1.1.29. Плана работы контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района на 2018 год, утвержденного распоряжением от 25.12.2017  № 7  контрольно-счетной палаты и на основании удостоверения  от  20.08.2017  № 36  старшим инспектором контрольно-счетной палаты Игнаткиной Г.В. в Муниципальном казенном учреждении «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» (далее по тексту – МКУ «Централизованная бухгалтерия») проведена  проверка  законности и  результативности  использования бюджетных средств, направленных на реализацию ведомственной программы «Развитие образования во Фроловском муниципальном районе на 2015-2017 годы», подпрограммы «Санитарная безопасность образовательных организаций на 2015 – 2017 годы» на создание условий для занятий физической культурой и спортом МОУ «Зеленовская   средняя   школа»  за   2017 год.
 Проверка произведена в присутствии начальника МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» Миронова Андрея Васильевича  и директора МОУ «Зеленовская СШ» Григораш Натальи Геннадьевны. 
С распоряжением на проведение проверки и программой проверки ознакомлены – начальник  МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района»  Миронов А.В.; директор  МОУ «Зеленовская СШ»  - Григораш Н.Г.
    	Проверка проведена в соответствии с утвержденной программой в период с 28.08.2018 по 03.09.2018г.  

                                   Общие сведения об учреждении
МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» (МКУ Централизованная бухгалтерия, Учреждение) является юридическим лицом и действует на основании Положения, утвержденного постановлением Главы Фроловского  муниципального района от 26.10.2011 № 899. 
	 Предметом деятельности Учреждения является учет выполнения работ и оказания услуг по централизованному ведению бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений.
Учредителем Учреждения является администрация Фроловского муниципального района.
Юридический адрес и фактическое местонахождение: 403500, г. Фролово, Волгоградская область, ул. Фрунзе, 87.  
 Межрайонной Федеральной налоговой службой № 6 по Волгоградской области выданы свидетельства: о постановке на учет в налоговом органе юридического лица от 13.01.2006, серия 34 № 000690709, налогоплательщику присвоен идентификационный номер 3439008019; о внесении записи в Единый государственный реестр 07.11.2011, серия 34 № 003754299 за основным государственным номером 1063456000189.
          Согласно письму Федеральной службы государственной статистики по Волгоградской области (Волгоградстат) от 19.01.2006 года организационно-правовая форма: муниципальное казенное учреждение.  
             Муниципальное   общеобразовательное учреждение  «Зеленовская  средняя   школа»  (далее МОУ «Зеленовская СШ», Учреждение) создано в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «О некоммерческих организациях», Федеральным законом №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
  Учреждение является социально-ориентированной некоммерческой организацией, не имеющей извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности и не распределяющей полученную прибыль между участниками, созданной на основании постановления администрации Фроловского муниципального района от 24.09.1992 № 289.
Согласно постановлению администрации Фроловского муниципального района от 18.11.2015 № 554 реорганизовано путем присоединения к нему Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Ново-Паникская начальная школа» и является правопреемником МКОУ «Ново-Паникская начальная школа». Учреждение создано в соответствии с постановлением администрации Фроловского муниципального района от 10.01.2017  № 2 «Об изменении учреждений  типа существующих муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений Фроловского муниципального района».
Устав Учреждения утвержден приказом начальника отдела образования администрации Фроловского муниципального района от 18.01.2017 № 29, согласован начальником отдела по экономике, управлению имуществом и землепользованию администрации Фроловского муниципального района и принят на общем  собрании трудового коллектива Учреждения.
Организационно-правовая форма: учреждение, тип: казенное общеобразовательное учреждение.
Юридический адрес и фактическое местонахождение: 403518,   Фроловский район  Волгоградская область, пос. Пригородный, ул. Подгорная, 300.
Учреждение является юридическим лицом. Межрайонной Федеральной налоговой службой № 6 по Волгоградской области выданы свидетельства: о постановке на учет в налоговом органе юридического лица от 24.09.1992, налогоплательщику присвоен идентификационный номер 3432000109; о внесении записи в Единый государственный реестр 25.10.2011, серия 34 № 003754190 за основным государственным номером 1023405566887.
        Учредителем Учреждения и Собственником имущества является Фроловский муниципальный район Волгоградской области (далее – Собственник), от имени которого действуют и исполняют функции  администрации Фроловского муниципального района   и Отдел образования администрации Фроловского муниципального района.
         Основными целями деятельности Учреждения являются: развитие личности, создание условий для самоопределения и социализации учащегося на основе социокультурных, духовно-нравственных  ценностей и принятых в обществе правил и норм в интересах человека, семьи, общества и государства.
Единоличным исполнительным органом Учреждения является директор Учреждения, который осуществляет текущее руководство деятельностью Учреждения.
         МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» осуществляет бухгалтерское обслуживание  МОУ «Зеленовская СШ» на основании договора на бухгалтерское обслуживание от 11.01.2016г. 

Проверкой установлено:
       Программа «Развитие образования во Фроловском муниципальном районе на 2015-2017 годы»  разработана в соответствии с Положения о разработке, утверждении и реализации ведомственных целевых программ Фроловского муниципального района», утвержденным Постановлением Главы администрации Фроловского муниципального района от 30.10.2013 № 937.  
        Постановлением главы Фроловского муниципального района Волгоградской области от 07.11.2014 года № 711 Подпрограмма «Санитарная безопасность образовательных организаций Фроловского муниципального района на 2015 – 2017 годы»  утверждена в составе ведомственной целевой программы «Развитие образования во Фроловском муниципальном районе на 2015-2017 годы»    (далее Подпрограмма).
       Подпрограмма  разработана для выполнения основных мероприятий: ремонт и строительство отопительных систем канализации, водоснабжения; оборудования систем общего освещения и систем вентиляции; наружная и внутренняя отделка помещений; ремонт кровли и полов; замена оконных и дверных проемов. 
       Целью Подпрограммы является: создание необходимых условий для учебы, труда и отдыха обучающихся и воспитанников образовательных организаций (ст. 51 п.7 Закона РФ «Об образовании», СанПин 2.4.2.1178-02 «Гигиенические требования к условиям обучения в образовательных организациях»).
         Главным распорядителем средств по Подпрограмме является   отдел образования администрации Фроловского муниципального района, получателем  средств - муниципальное общеобразовательное учреждение «Зеленовская средняя школа», бухгалтерское обслуживание  осуществляется муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района»   
Финансовое обеспечение реализации Подпрограммы.
       	Финансирование Подпрограммы на создание условий для занятий физической культурой и спортом МОУ «Зеленовская СШ» осуществлялось за счет средств федерального и областного бюджетов.  
       	Проектом бюджета Фроловского муниципального района на 2017-2019 годы, утвержденным решением Фроловской районной Думы от 15.12.2016 года № 36/269 первоначально средства на реализацию Подпрограммы не предусматривались.  
Решением Фроловской районной Думы от 29.05.2017 № 42/309  «О внесении изменений и дополнение  в решение Фроловской районной Думы от 15.12.2016 № 36/269 «О  бюджете Фроловского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» на капитальный ремонт спортивного зала МОУ «Зеленовская СШ» плановые показатели составили  1589,3 тыс. рублей (постановление Администрации Волгоградской области от 21.04.2017 № 200 – п «Об утверждении распределения в 2017 году субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных районов и городских округов Волгоградской области на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом»).
            По подпрограмме «Санитарная безопасность образовательных учреждений Фроловского муниципального района на 2015-2017 годы» расходы на проведение капитального ремонта с целью открытия группы дошкольного образования в МОУ «Зеленовская  средняя школа»  составили  1589,3 тыс. рублей (средства федерального бюджета - 1271,4 тыс. рублей, областного бюджета 317,9 тыс. рублей). 
          За счет   средств  федерального бюджета   средства использованы на следующие направления: 
- отделочные работы в спортивном зале по контракту  № 19 от 05.06.2017г., заключенному с ООО «Автоспец»  – 399,9 тыс. рублей. Выполнение работ подтверждается справкой о стоимости выполненных работ и затрат от 23.06.2017 № 1 -399,9 тыс. рублей и актом о приемке выполненных работ от 23.06.2017 № 1 -399,9 тыс. рублей; 
-отделочные работы по устройству проемов в спортивном зале с ООО «Гарантстроймонтаж» (контракт № 18 от 05.06.2017г.) – 292,0 тыс. рублей. Выполнение работ подтверждается справкой о стоимости выполненных работ и затрат справкой о стоимости выполненных работ и затрат от 27.06.2017 № 1 – 292,0 тыс. рублей, актом о приемке выполненных работ от 27.06.2017 № 1 – 292,0 тыс. рублей; 
            - по окраске стен и потолка в спортивном зале ООО «Гарантстроймонтаж»    (контракт № 25 от 08.08.2017г.) – 99,9 тыс. рублей. Выполнение работ подтверждается справкой о стоимости выполненных работ и затрат справкой о стоимости выполненных работ и затрат - 99,0 тыс. рублей и актом о приемке выполненных работ от 25.08.2017 № 1 – 99,9 тыс. рублей; 
 - по поставке и монтажу спортивно-технологического оборудования  для спортивного зала с ООО «Гарантстроймонтаж» (контракт № 0329300148417000003 от 03.08.2017г.) – 367,7 тыс. рублей. Справка о стоимости выполненных работ и затрат от 28.08.2017 № 1, акт о приемке выполненных работ от 28.08.2017 № 1;
 - по гзамене электропроводки  в спортивном зале ООО «АКС»  (контракт  № 0329300148417000004 от 31.07.2017) – 99,8 тыс. рублей. Акт о приемке выполненных работ от 04.08.2017 № 1 – 99,8 тыс. рублей;
- по устройству оснований полов в спортзале ООО «Формула-СБ»    (контракт №  014/2017 от 29.06.2017г.) – 12,1 тыс. рублей. Справка о стоимости выполненных работ и затрат от 27.07.2017 № 1, акт о приемке выполненных работ от 27.07.2017 № 1.
За счет   средств  областного бюджета на сумму 317,9 тыс. рублей выполнены  работы по устройству оснований полов в спортзале по контракту  с ООО «Формула-СБ» от 29.06.2017г. № 014/2017. Справка о стоимости выполненных работ и затрат от 27.07.2017 № 1, акт о приемке выполненных работ от 27.07.2017 № 1.
Дебиторской и кредиторской задолженности за подрядными организациями и предприятиями не значится.  
Средства израсходованы в полной сумме, что подтверждается отчетом о расходовании средств субсидии  (субвенции) за 2017 год, направленный в Комитет финансов Волгоградской области.

Старший инспектор контрольно-счетной палаты
Фроловского муниципального района                                                    Г.В. Игнаткина

Начальник отдела образования  администрации
 Фроловского муниципального района                                                   О.А. Галанова

Начальник МКУ «Централизованная бухгалтерия
Фроловского муниципального района»                                                  А.В. Миронов

Директор МОУ «Зеленовская средняя школа»                                      Н.Г. Григораш

Главный бухгалтер  МКУ «Централизованная бухгалтерия
Фроловского муниципального района»                                                  В.В. Бабакова


            Один экз. акта получен                      директором МОУ «Зеленовская средняя школа»                                           
