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Отчет
на экспертно-аналитическое  мероприятие «Аудит в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МКУ «Централизованная бухгалтерия  Фроловского муниципального района» за 2017 год и 6 месяцев 2018 года.

     Основание для проведения контрольного мероприятия: План работы контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района Волгоградской области на 2018 год, утвержденного распоряжением от 25.12.2017 года № 7; распоряжение на проведение контрольного мероприятия от 20.08.2018 № 36.
     Цель проведения проверки: соблюдение заказчиком (в том числе контрактной службой, контрактным управляющим) законодательства о контактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, законодательства о размещении заказов.
     Проверяемый период: 2017 год и 6 месяцев 2018 года 
     Срок проведения контрольного мероприятия: с 19.09.2018 по 21.09.2018 года.
     Объект (Объекты) контрольного мероприятия: МКУ «Централизованная бухгалтерия» Фроловского муниципального района
     Характеристика объекта:  МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» (МКУ Централизованная бухгалтерия, Учреждение) является юридическим лицом и действует на основании Положения, утвержденного постановлением Главы Фроловского  муниципального района от 26.10.2011 № 899.  
Учреждение создано в целях осуществления бухгалтерского обслуживания финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования «Фроловский муниципальный район» Волгоградской области, согласно заключенных договоров  на бухгалтерское обслуживание.
     Предметом деятельности Учреждения является учет выполнения работ и оказания услуг по централизованному ведению бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений.
     Учредителем   Учреждения является администрация Фроловского муниципального района. Юридический адрес и фактическое местонахождение: 403500, г. Фролово, Волгоградская область, ул. Фрунзе, 87.  
    Основными задачами Учреждения являются: организация и ведение бухгалтерского и налогового учета и отчетности, обязательных и хозяйственных операций в натуральном и денежном выражении путем сплошного, непрерывного, документального и взаимосвязанного их отражения в бухгалтерских регистрах в соответствии с действующим законодательством; предварительный контроль за соответствием заключаемых договоров лимитам бюджетных обязательств, за своевременным и правильным оформлением первичных учетных документов и законностью совершаемых операций; контроль за правильным  расходованием целевых бюджетных и внебюджетных средств по утвержденным сметам доходов и расходов; за наличием и движением имущества, использованием товарно-материальных ценностей, трудовых и финансовых ресурсов в соответствии с нормативами и сметами; обеспечение выполнения обязательств по своевременной выплате заработной платы работникам обслуживаемых учреждений и других обязательств согласно сметам доходов и расходов.
           Межрайонной Федеральной налоговой службой № 6 по Волгоградской области выданы свидетельства: о постановке на учет в налоговом органе юридического лица от 13.01.2006, серия 34 № 000690709, налогоплательщику присвоен идентификационный номер 3439008019; о внесении записи в Единый государственный реестр 07.11.2011, серия 34 № 003754299 за основным государственным номером 1063456000189.
 МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» договора о бухгалтерском обслуживании финансово-хозяйственной деятельности  заключены со всеми  учреждениями.
       Результаты контрольного мероприятия: В соответствии с ч.1 ст. 26 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» постановлением главы администрации Фроловского муниципального района от 25.02.2016 № 100  МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района»  определено учреждением, уполномоченным в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд заказчиков Фроловского муниципального района и  осуществляет следующие полномочия: определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков и муниципальных бюджетных учреждений Фроловского муниципального района.
В целях принятия решений направленных на размещение заказов для муниципальных заказчиков и муниципальных бюджетных учреждений Фроловского муниципального района приказом начальника МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» от 10.12.2015 № 102 создан отдел закупок, начальником которого является Федорова Ольга Петровна.
В течение 2017 года  МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района»  осуществляла закупки товара, работы, услуги у единственного поставщика на сумму, не превышающую ста тысяч рублей.  
В ходе проверки выборочным методом изучены документы за 2017 год, предоставленные отделом закупок по Фроловской районной Думе, контрольно-счетной палате, финансовому отделу, МКУ «Централизованная бухгалтерия ФМР»,  муниципальным бюджетным учреждениям   «Центр культуры, молодежной политике, физической культуре и спорту», «Редакция газеты «Фроловские вести» отдел образования администрации Фроловского муниципального района в части соблюдение положений Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок Российской Федерации.
Согласно части 11 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ обязательным документом, на основании которого осуществляются закупки, является план-график.
       В 2017 году по Фроловской районной Думе, контрольно-счетной палате, финансовому отделу, МКУ «Централизованная бухгалтерия ФМР»,  муниципальным бюджетным учреждениям «Центр культуры, молодежной политике, физической культуре и спорту», «Редакция газеты «Фроловские вести», отделу образования  заключены договора на закупку товаров, работ, услуг в соответствии с планом-графиком, сформированным и утвержденным в установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в порядке, и оплачены соответственно в пределах лимитов бюджетных обязательств на сумму соответственно  и  планов финансово-хозяйственной деятельности.
В соответствии с п. 5 Приказа Казначейства России № 20н от 27.12.2011 (в редакции  от 10.06.2013) «Об утверждении порядка  размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказании услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказании услуг для нужд заказчиков планы-графики подлежат размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете.  
        Решением Фроловской районной Думы  от 15.12.2016 г. № 36/269 «О бюджете Фроловского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов» (далее - решение о бюджете) утвержден бюджет муниципального образования  из чего следует, что срок размещения планов-графиков заказчиков на 2017 год должен быть не позднее 15.01.2017 года.
        Исходя из информации, содержащейся на официальном сайте единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - www.zakupki.gov.ru (далее-официальный сайт) на 2017 год планы-графики по вышеперечисленным учреждениям: Фроловская районная Дума - 27.12.2016 года, контрольно-счетная палата ФМР – 29.12.2016 года, МКУ «Централизованная бухгалтерия» - 29.12.2016, финансовый отдел администрации ФМР - 26.12.2016, МБУ «Центр культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта»  -30.12.2016, МБУ «Редакция газеты «Фроловские вести» - 30.12.2016, отдел образования ФМР - 28.12.2016  размещены на официальном сайте своевременно (до 15.01.2017 г.).  
     В соответствии с п. 6 Приказа Казначейства России № 20н от 27.12.2011 (в редакции  от 10.06.2013) в случае внесения изменений в планы-графики такие изменения размещаются на официальном сайте не позднее трех рабочих дней со дня внесения изменений в планы-графики.   
           В 2017 году в планы-графики  вносились изменения  на основании распоряжений и приказов: Фроловская районная Дума; контрольно-счетная палата ФМР; МКУ «Централизованная бухгалтерия»; финансовый отдел администрации ФМР; МБУ «Центр культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта, т.е., в соответствии п. 6 Приказа Казначейства России № 20н от 27.12.2011года.
          В соответствии с ч. 4 ст. 30 44-ФЗ отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций подлежит обязательному ежегодному размещению в Единой информационной системе до 1 апреля года, следующего за отчетным..  
Проверке предоставлены отчеты об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2017 год: МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района»   отчет размещен 27.03.2018; Контрольно-счетная палата Фроловского муниципального района отчет размещен 12.03.2018; Фроловская районная Дума  отчет размещен 12.03.2018; Финансовый отдел администрации Фроловского муниципального района, отчет размещен 29.03.2018; МБУ «Центр культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта», отчет размещен 28.03.2018; МБУ «Редакция газеты «Фроловские вести» отчет размещен 21.03.2018; Отдел образования администрации Фроловского муниципального района отчет размещен 13.03.2018.
Следовательно, отчеты размещены своевременно, т.е. до 01.04.2018 года.
         Все закупки произведены с единственным поставщиком в соответствии с частью 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ. 
          6 месяцев 2018 года
     Администрацией Фроловского муниципального района в целях совершенствования системы закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд постановлениями и распоряжениями  администрации изданы следующие нормативные акты: от 19.06.2018 № 416 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Фроловского муниципального района»;от 19.06.2018 № 417 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов – графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Фроловского муниципального района».
        Решением Фроловской районной Думы  от 04.12.2017 г. № 49/352 «О бюджете Фроловского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов» (далее - решение о бюджете) утвержден бюджет муниципального образования  из чего следует, что срок размещения планов-графиков заказчиков на 2018 год должен быть не позднее 04.01.2018 года.
        Исходя из информации, содержащейся на официальном сайте единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - www.zakupki.gov.ru (далее-официальный сайт) на 2018 год планы-графики по вышеперечисленным учреждениям: Фроловская районная Дума - 20.12.20167 года, контрольно-счетная палата ФМР – 20.12.2017 года, МКУ «Централизованная бухгалтерия» - 20.12.2017 года, финансовый отдел администрации ФМР - 21.12.2017, МБУ «Центр культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта»  -30.12.2017, МБУ «Редакция газеты «Фроловские вести» - 29.12.2017, отдел образования ФМР - 28.12.2017 размещены на официальном сайте своевременно (до 04.01.2018 г.).  
            В 2018 году в планы-графики  вносились изменения  на основании распоряжений и приказов: контрольно-счетная палата ФМР – 15.03.2018 года; финансовый отдел администрации ФМР – 25.01.2018года; МБУ «Центр культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта» - 09.02.2018 года, МБУ «Редакция газеты «Фроловские вести» - 08.02.2018, 14.02.2018 года, т.е., в соответствии п. 6 Приказа Казначейства России № 20н от 27.12.2011года.

В 2017 году в МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» проведена одна котировка на услуги по техническому обслуживанию и заправке картриджей на принтеры и МФУ.  
          Приказ  начальника МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района»  Мироновым А.В.   от 08.02.2017 № 7  «О проведении запроса котировок на услуги по техническому обслуживанию и заправке картриджей на принтеры и МФУ»  провести запрос  котировок на услуги по техническому обслуживанию и заправке картриджей на принтеры и МФУ.  
      Приказом  начальника МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района»  Мироновым А.В.   от 08.02.2017 № 6  создана котировочная комиссия.
      Извещение о проведение запроса котировок для закупки № 0329300113917000001 размещено на  официальном  сайте www.zakupki.gov.ru   09.02.2017 года.
Муниципальный контракт от 27.02.2017 года б/н заключен между МКУ «Централизованная бухгалтерия» Фроловского муниципального района и ИП Скороходов В.Н., предметом которого является услуги по техническому обслуживанию, ремонту и заправке картриджей принтеров и МФУ, цена контракта 36000 рублей.
В соответствии с п. 3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в течение трех рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции в течение трех рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.
        Информация о заключенном контракте (его изменении) контракта от 27.02.2017 года в сумме 36000 рублей размещена  на сайте www.zakupki.gov.ru 01.03.2017 года, т.е. в соответствии с частью 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ.
Информация об исполнении  контракта от 27.02.2017 года размещена  на сайте www.zakupki.gov.ru   13.12.2017 года, т.е. в соответствии с частью 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ.
Отчет  об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения  размещен  13.12.2017 года.	 
Информация о заключенном контракте (его изменении) контракта,  информация об исполнении  контракта, а также  отчет  об исполнении контракта  были размещены на официальном сайте www. zakupki.gov.ru не нарушая сроков.
 Все закупки произведены с единственным поставщиком в соответствии с частью 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ.  
        Выводы:  
           Результаты рассмотрения и оценки заявок на участие в запросе котировок оформлены протоколами и подписан всеми присутствующими на заседании членами котировочной комиссии и в день его подписания размещается в единой информационной системе.
Поставленные товары, результаты оказанных услуг использованы субъектами аудита по целевому назначению. Нарушений не установлено.
         Целесообразность расходов на осуществление закупки подтверждена муниципальными нуждами, необходимых для достижения целей и реализации полномочий органов местного самоуправления.
   

Старший инспектор
    контрольно-счетной палаты
    Фроловского муниципального района                                       Г.В. Игнаткина    
