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Отчет
проверки финансово-хозяйственной деятельности и соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Шуруповский  детский сад «Дюймовочка»  за 2017 год  и 6 месяцев 2018 года.
      Основание для проведения контрольного мероприятия:
   План работы контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района Волгоградской области на 2018 год, утвержденного распоряжением от 25.12.2017 года № 7; распоряжение на проведение контрольного мероприятия от 23.07.2018 № 29.
     Цель проведения проверки: проверка финансово-хозяйственной деятельности и соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом.   
     Проверяемый период: 2017 год и 6 месяцев 2018 года 
     Срок проведения контрольного мероприятия: с 07.08.2018 по 14.08.2018 года.
     Объект (Объекты) контрольного мероприятия: МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского района».
     Характеристика объекта: МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» (МКУ Централизованная бухгалтерия, Учреждение) является юридическим лицом и действует на основании Положения, утвержденного постановлением Главы Фроловского  муниципального района от 26.10.2011 № 899. 
Учредителем Учреждения является администрация Фроловского муниципального района.
Юридический адрес и фактическое местонахождение: 403500, г. Фролово, Волгоградская область, ул. Фрунзе, 87.  
Основными задачами Учреждения являются: организация и ведение бухгалтерского и налогового учета и отчетности, обязательных и хозяйственных операций в натуральном и денежном выражении путем сплошного, непрерывного, документального и взаимосвязанного их отражения в бухгалтерских регистрах в соответствии с действующим законодательством.  
         МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» осуществляет бухгалтерское обслуживание  МОУ «Малодельская  СШ» на основании договора на бухгалтерское обслуживание от 11.01.2016г. 
        Муниципальное   дошкольное образовательное учреждение общеразвивающего вида  «Шуруповский  детский сад «Дюймовочка» (далее - МДОУ, Учреждение)  Фроловского муниципального района создано на основании решения Малого Совета народных депутатов Фроловского района от 19.01.1993 № 16.
       Согласно Постановлению администрации Фроловского муниципального района Волгоградской области от 15.06.2017 № 401 Муниципальное   дошкольное образовательное учреждение общеразвивающего вида  «Шуруповский  детский сад «Дюймовочка»  Фроловского муниципального района реорганизовано путем присоединения к нему Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Образцовский детский сад «Солнышко»
Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, утвержденным приказом отдела образования администрации Фроловского муниципального района № 231 от 23.10.2017г.  
  Учредителем МДОУ «Шуруповский  детский сад «Дюймовочка» и собственником имущества   Фроловский муниципальный район, от имени которого действует и исполняют функции Администрация Фроловского муниципального района и Отдел образования   администрации Фроловского муниципального района.
         Результаты контрольного мероприятия: Согласно смете утвержденной начальником Отдела образования администрации Фроловского муниципального района от 15.02.2017  на содержание Учреждения  расходы на 2017 год были запланированы в сумме 7244,5 тыс. рублей, в том числе: за счет средств муниципального бюджета – 3065,7 тыс. рублей, областного бюджета – 4178,7 тыс. рублей. 
  В течение 2017 года плановые назначения по расходам были скорректированы в сторону увеличения на +3931,6 тыс. рублей (районный бюджет + 1382,5 тыс. рублей,   областной бюджет + 1683,4 тыс. рублей, федеральный бюджет -865,7 тыс. рублей).                     
Исполнение по расходам составило 9694,6 тыс. рублей или 90,3% к утвержденным расходам.
           За 2017 год расходы по ведомственной целевой программе «Развитие  образования во Фроловском муниципальном районе на 2015-2017 годы»  составили 9694,6 тыс. рублей или 90,3 % к утвержденным бюджетным назначениям (10740,9 тыс. рублей), в том числе:
           подпрограмма «Развитие дошкольного образования Фроловского муниципального района на 2015-2017 годы»  расходы составили 9311,7 тыс. рублей (средства областного бюджета – 4890,6 тыс. рублей, муниципального бюджета – 3555,4 тыс. рублей, федерального бюджета – 865,7 тыс. рублей); подпрограмма «Санитарная безопасность образовательных учреждений Фроловского муниципального района на 2015-2017 годы»  расходы составили 258,7 тыс. рублей (средства областного бюджета – 117,0 тыс. рублей, муниципального бюджета – 141,7 тыс. рублей); подпрограмма «Безопасность образовательных учреждений Фроловского муниципального района на 2015-2017 годы»  - 124,3 тыс. рублей или 56,2 % к утвержденным бюджетным назначениям.
На 2018 год  согласно смете, утвержденной начальником Отдела образования администрации Фроловского муниципального района от 09.01.2018, на содержание Учреждения  первоначально  распределено бюджетных средств на расходы 11613,8 тыс. рублей, в том числе: за счет средств, областного бюджета – 5728,0 тыс. рублей, муниципального  бюджета - 5885,8 тыс. рублей, уточненные назначения за 6 месяцев 2018 года утверждены 12078,0 тыс. рублей (областной бюджет – 6062,7 тыс. рублей, муниципальный  бюджет – 6015,3 тыс. рублей). 
Исполнено за 6 месяцев 2018 года 5704,0 тыс. рублей или 47,2 % к уточненным назначениям. 
         Расходы по ведомственной целевой программе «Развитие  образования во Фроловском муниципальном районе на 2015-2017 годы»  составили 5704,0 тыс. рублей или 47,2 % к утвержденным бюджетным назначениям (12078,0 тыс. рублей), в том числе:
          по подпрограмме «Развитие дошкольного образования Фроловского муниципального района на 2015-2017 годы» - 5521,5 тыс. рублей (средства областного бюджета – 2752,7 тыс. рублей); по подпрограмме «Санитарная безопасность образовательных учреждений Фроловского муниципального района на 2015-2017 годы»  расходы составили 68,5 тыс. рублей; по  подпрограмме «Безопасность образовательных учреждений Фроловского муниципального района на 2015-2017 годы» произведены расходы в сумме  114,1 тыс. рублей, или 63,9 % к бюджетным назначениям (178,5 тыс. рублей).
  Заработная плата начисляется на основании Положения об оплате труда, тарификационного списка работников, утвержденного заведующей садом (в количестве 34,13 штатных единиц с месячным фондом заработной платы -  497,5 тыс. рублей),  табеля учета рабочего времени,  приказов.   
Списочный состав сотрудников МДОУ «Шуруповский детский сад «Дюймовочка» соответствует штатному расписанию и тарификационному списку. Нарушений не установлено.
          В  МДОУ «Шуруповский детский сад «Дюймовочка» установлено трехразовое питание.  Выборочной проверкой организации питания в детском саду за май 2018 года по ответственной за питание  - завхозу Адельшиной О.Н. установлено, что ведется материальный отчет по продуктам питания.    
        В материальном отчете по продуктам питания отражено поступление и расходование продуктов. Накопительная ведомость по расходу продуктов питания за май 2018 года составлена в соответствии с израсходованными  продуктами питания. Списание продуктов питания за май 2018 года  подтверждается актом  от 31.05.2018 года на сумму 70032,34 рублей с приложением ежедневных меню-требований, утвержденных  заведующей детским садом.   
          В соответствии с Порядком расходования и учета субвенций из областного бюджета компенсаций на выплату компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, утвержденного постановлением Администрации Волгоградской области от 15.03.2010 № 57-н администрацией   Фроловского муниципального района от 15.11.2017 № 404 утвержден Порядок  расходования и учета субвенций из областного бюджета компенсаций на выплату компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организацияхФроловского муниципального района.
       Всего в 2017 году поступило родительской платы 907,8 тыс. рублей,  в первом полугодии  2018 года – 477,4 тыс. рублей (МДОУ«Шуруповский  детский сад «Дюймовочка» - 269,9 тыс. рублей.  
       Муниципальное имущество МДОУ «Шуруповский  детский сад «Дюймовочка» закреплено договором на праве оперативного   управления, заключенного между администрацией Фроловского муниципального района и МДОУ «Шуруповский  детский сад «Дюймовочка» от 11.09.2007 № 22/07.
        Проведенной сверкой данных годовой отчетности по основным средствам за 2017 год и Реестра муниципального имущества Фроловского муниципального района (далее Реестр муниципального имущества)  установлено, что в муниципальной казне района по состоянию на 01.01.2018 года по МДОУ «Шуруповский  детский сад «Дюймовочка» числится муниципальное имущество, закрепленное на праве оперативного управления  3793,1 тыс. рублей. Расхождение Баланса с данными Реестра объектов муниципального имущества Фроловского муниципального района на 01.01.2018 года не установлено. 
         Регистрация прав на недвижимое имущество подтверждается свидетельствами  о государственной регистрации права.
          По данным годового отчета об исполнении бюджета (форма 0503169) «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности»: по состоянию на 01.01.2018  года числилась дебиторская задолженность 160,1 тыс. рублей,  кредиторская задолженность – 381,5 тыс.  рублей.  
По состоянию на 01.07.2018 года дебиторская задолженность составила 25,2 тыс. рублей, кредиторская задолженность – 668,8 тыс. рублей.  
           Выводы:   Бухгалтерский учет осуществляется в соответствии с Инструкцией по бюджетному учету утвержденная приказом Минфином РФ от 25.03.2011 № 33 (в редакции  от 07.03.2018 г.) и Инструкцией по применению единого плана счетов бухгалтерского учета от 24.12.2010 № 174Н.


Старший инспектор
    контрольно-счетной палаты
    Фроловского муниципального района                                         Г.В. Игнаткина    
