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Отчет
проверки  сохранности  и эффективности использования  муниципального имущества, закрепленного на праве оперативного управления   Муниципальное  общеобразовательное учреждение  «Малодельская   средняя   школа»  за 2017 год и 6  месяцев 2018 года.
      Основание для проведения контрольного мероприятия:
   План работы контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района Волгоградской области на 2018 год, утвержденного распоряжением от 25.12.2017 года № 7; распоряжение на проведение контрольного мероприятия от 23.07.2018 № 29.
     Цель проведения проверки: сохранность и эффективность использования муниципального имущества.   
     Проверяемый период: 2017 год и 6 месяцев 2018 года 
     Срок проведения контрольного мероприятия: с 07.08.2018 по 14.08.2018 года.
     Объект (Объекты) контрольного мероприятия: МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского района», отдел по экономике, управлению имуществом и землепользования.
     Характеристика объекта: МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» (МКУ Централизованная бухгалтерия, Учреждение) является юридическим лицом и действует на основании Положения, утвержденного постановлением Главы Фроловского  муниципального района от 26.10.2011 № 899. 
Учредителем Учреждения является администрация Фроловского муниципального района.
Юридический адрес и фактическое местонахождение: 403500, г. Фролово, Волгоградская область, ул. Фрунзе, 87.  
Основными задачами Учреждения являются: организация и ведение бухгалтерского и налогового учета и отчетности, обязательных и хозяйственных операций в натуральном и денежном выражении путем сплошного, непрерывного, документального и взаимосвязанного их отражения в бухгалтерских регистрах в соответствии с действующим законодательством.  
         МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» осуществляет бухгалтерское обслуживание  МОУ «Малодельская  СШ» на основании договора на бухгалтерское обслуживание от 11.01.2016г. 
Муниципальное   образовательное учреждение «Малодельская средняя школа»   (далее - МОУ, Учреждение)  Фроловского муниципального района зарегистрировано на основании постановления Главы Администрации Фроловского муниципального района от 15.08.1994 № 377, МОУ создано в соответствии с Постановлением Администрации Фроловского муниципального района от 10.01.2017 № 2 «Об изменении типа существующих бюджетных образовательных учреждений Фроловского муниципального района в целях создания муниципальных казенных образовательных учреждений    Фроловского муниципального района.
Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, утвержденным приказом отдела образования администрации Фроловского муниципального района № 28 от 18.01.2017г.
Согласно постановлению администрации Фроловского муниципального района от 26.07.2016   № 435 реорганизовано путем присоединения к нему МБДОУ «Малодельский детский сад «Ромашка». 
Учредителем МОУ «Малодельская СШ» и собственником имущества   Фроловский муниципальный район, от имени которого действует и исполняют функции Администрация Фроловского муниципального района и Отдел образования   администрации Фроловского муниципального района.
Учреждение по типу является казенным общеобразовательным учреждением.  

      Результаты контрольного мероприятия: Имущество МОУ «Малодельская СШ» закреплено договором на праве оперативного   управления, заключенного между администрацией Фроловского муниципального района и МОУ «Малодельская средняя школа» от 21.12.2007 № 50/07.
В соответствии с постановлением администрации Фроловского муниципального района от 26.07.2016  № 435  МОУ «Малодельская средняя школа» реорганизована путем присоединения к нему МБДОУ «Малодельский детский сад «Ромашка на баланс МОУ «Малодельская средняя школа» передано муниципальное имущество, находящееся  на праве  оперативного управления за МБДОУ Малодельский детский сад «Ромашка», общей балансовой стоимостью 2472,9 тыс. рублей.
В соответствии с п. 1.44. ст. 5 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Фроловского муниципального района Волгоградской области, в новой редакции", утвержденного решением Фроловской районной Думы Волгоградской области от 31.03.2015 № 9/66  к полномочиям администрации Фроловского муниципального района по управлению и распоряжению муниципальной собственностью относится закрепление муниципального имущества на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями.
 	Договора  о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления с учетом присоединения МБДОУ «Малодельский детский сад «Ромашка» к МОУ «Малодельская средняя школа» по постановлению администрации Фроловского муниципального района от 26.07.2016  № 435 к проверке Школой и отделом по экономике, управлению имуществом и землепользованию администрации Фроловского муниципального района не представлено.
Балансовая стоимость основных средств  по состоянию на 01.01.2018 года по данным бюджетного учета МБОУ «Малодельская СОШ» (оборотно-сальдовая ведомость) составляет 14082,0  тыс. рублей.
На 01.01.2018 по данным бухгалтерского учета  МОУ «Малодельская СШ» по счету 101.00 «Основные средства» и строке 010 Баланса главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств  (ф. 0503130) (далее Баланс)   значилось основных средств по балансовой стоимости – 14082,0 тыс. рублей.
Расхождение между данными первичного учета по балансовой стоимости и отчетностью не установлено.
           По строке 030 Баланса  остаточная стоимость основных средств на 01.01.2018 года  по недвижимому имуществу составила 5361,0 тыс. рублей, по иному  движимому имуществу – 274,8 тыс. рублей.  
         Проведенной сверкой данных годовой отчетности по основным средствам за 2017 год и Реестра муниципального имущества Фроловского муниципального района (далее Реестр муниципального имущества) установлено, что в муниципальной казне района по состоянию на 01.01.2018 года по МОУ «Малодельская СШ» числится муниципальное имущество, закрепленное на праве оперативного управления  балансовой стоимостью  14082,0 тыс. рублей, остаточная стоимость основных средств по данным Реестра по МОУ «Малодельская СШ» составляет 5828,8 тыс. рублей,  расхождение с Балансом по движимому имуществу составила 193,0 тыс. рублей.
Проведенной встречной проверкой в отделе по экономике, управлению имущества и землепользования администрации Фроловского муниципального района установлено, что  МОУ «Малодельская средняя школа» договора  о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления с учетом присоединения МБДОУ «Малодельский детский сад «Ромашка»  к  МОУ «Малодельская средняя школа»  не представлено.
         Отделом представлена Карта объекта учета  МОУ «Малодельская СШ»    по состоянию на 01.01.2018 года, согласно которой  значится  муниципальное имущество в общей сумме 14073,1 тыс. рублей в том числе: недвижимое  имущество по балансовой стоимости  9464,9 тыс. рублей, остаточной стоимостью 5361,0 тыс. рублей,   движимое  имущество по балансовой стоимости  4608.2 тыс. рублей, остаточной стоимостью 265,8 тыс. рублей, подписи директора школы Шаталина А.Ю. и главного бухгалтера МКУ «Централизованная бухгалтерия» В.В. Бабаковой.   
По данным Реестра муниципального имущества по состоянию на 01.01.2018 года по МОУ «Малодельская СШ» балансовая стоимость составляет  14082,0 тыс. рублей (в том числе недвижимое имущество – 9464,9 тыс. рублей,  движимое муниципальное имущество – 4617,1  тыс. рублей), остаточная стоимость составляет 5828,8 тыс. рублей (в том числе  недвижимое имущество – 5361,0 тыс. рублей, движимое имущество -  467,8 тыс. рублей).
Тогда как, в нарушение  пункта 2.3 Положения об организации учета и ведении реестра муниципального имущества Фроловского муниципального района МОУ «Малодельская СШ» установлено расхождение  между данными Карты объекта учета  по состоянию на 01.01.2018 года  и Реестром муниципального имущества по балансовой стоимости движимого имущества на 8,9 тыс. рублей, остаточной стоимостью – 202,0 тыс. рублей.
         На 01.07.2018 по данным бухгалтерского учета  МОУ «Малодельская СШ» по счету 101.00 «Основные средства» и строке 010 Баланса главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств  (ф. 0503130) (далее Баланс)   значилось основных средств по балансовой стоимости – 14277,2 тыс. рублей (недвижимое имущество  - 9464,9 тыс. рублей, иное движимое имущество – 4812,3 тыс. рублей). Расхождение данных первичного учета и Баланса МОУ «Малодельская СШ» по основным средствам  не установлено.
        Согласно приказу начальника отдела образования администрации Фроловского муниципального района от 02.07.2018 № 158 администрацией Фроловского муниципального района в составе: председателя – заместителя Главы администрации Фроловского муниципального района Короткова П.А.,  ведущего специалиста отдела по экономике, управлению имущества и землепользования администрации Фроловского муниципального района Е.Ю. Кутенковой, бухгалтера 1 категории МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» О.А. Лотиковой, ведущего экономиста Г.С. Озериной проведена инвентаризация муниципального имущества МОУ «Малодельская СШ», в результате которой недостач и излишков не установлено. 
             Проведенной проверкой сохранности и эффективности использования    муниципального имущества МОУ «Малодельская СШ» нарушений не установлено.
             В соответствии с подпунктом 1.65 статьи 5 Положения  о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Фроловского муниципального района Волгоградской области, в новой редакции  от 31.03.2015 № 9/66  Администрация Фроловского муниципального района  обеспечивает своевременную государственную регистрацию права муниципальной собственности на объекты недвижимого имущества.
     Администрацией Фроловского муниципального района   зарегистрировано право собственности муниципального образования в отношении объектов недвижимости в общей сумме по балансовой стоимости 9464947,54 рублей, остаточной стоимостью 5361014,93 рублей.
      Выводы:  Договора  о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления с учетом присоединения МБДОУ «Малодельский детский сад «Ромашка» к МОУ «Малодельская средняя школа» по постановлению администрации Фроловского муниципального района от 26.07.2016  № 435 к проверке Школой и отделом по экономике, управлению имуществом и землепользованию администрации Фроловского муниципального района не представлено.
      В нарушение  пункта 2.3 Положения об организации учета и ведении реестра муниципального имущества Фроловского муниципального района МОУ «Малодельская СШ» установлено расхождение  между данными Карты объекта учета  по состоянию на 01.01.2018 года  и Реестром муниципального имущества по балансовой стоимости движимого имущества на 8,9 тыс. рублей, остаточной стоимостью – 202,0 тыс. рублей.
        В нарушение п.3 Инструкции  от 01.12.2010 № 157н по состоянию на 01.01.2018  установлено расхождение  между данными годовой отчетности и Реестром по остаточной стоимости – 193,0 тыс. рублей.
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