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Отчет
проверки реализации мероприятий  государственной программы Волгоградской области «Формирование современной городской среды Волгоградской области» в Большелычакском сельском поселении.  
      Основание для проведения контрольного мероприятия:
 пункт 1.22  Плана  работы контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района Волгоградской области на 2019 год, утвержденного распоряжением от 26.12.2018 года № 7; распоряжение на проведение контрольного мероприятия от 10.07.2019 № 23.
     Цель проведения проверки: целевое, эффективное   использование бюджетных средств органам и организациям на реализацию приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» и деятельностью данных органов и организаций по их использованию.
     Проверяемый период с 01.01.2018 по 31.12.2018 года.
     Срок проведения контрольного мероприятия: 15.07.2019-24.07.2019
      Объект (Объекты) контрольного мероприятия: Администрация  Большелычакского         сельского поселения.
      Характеристика объекта:  В целях реализации положений Федерального закона в Волгоградской области приняты законы об установлении границ муниципальных образований, в том числе и Закон Волгоградской области от 14.02.2005 № 1002-ОД «Об установлении границ и наделением статусом Фроловского района и муниципальных образований в его составе». Согласно статьи 3 Устава Большелычакского сельского поселения в территорию поселения входят населенных пункта: хутора Кудиновский, Большой Лычак, который определен административным центром.
     Согласно Уставу Сельского поселения глава поселения является, одновременно председателем Совета депутатов сельского поселения и возглавляет администрацию сельского поселения. В соответствии с Уставом поселения Советом депутатов принят Регламент, утвержденный решением от 12.05.2006 № 11/16, регулирующий вопросы его организации и деятельности, а также порядок принятия решений. Согласно Регламенту депутаты Советов депутатов поселения осуществляет свои полномочия на постоянной безвозмездной основе.
      Сельское поселение является юридическим лицом и фактически расположено по адресу: 403503, Россия, Волгоградская область, Фроловский район, х. Большой Лычак, зарегистрировано в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 6 по Волгоградской области и получены свидетельства: о постановке на учет юридического лица серия 34 № 001537369 от 21.12.2005 года и о государственной регистрации юридического лица серия 34 № 000713687 от 20.12.2005 за основным государственным регистрационным номером 1053456052253 налогоплательщику присвоен идентификационный номер 3432000500. Свидетельство о включении муниципального образования в государственный реестр муниципальных образований, регистрационный номер № RU 34532302 от 28.05.2006 года, выдано Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Южному Федеральному округу. 
     Результаты контрольного мероприятия:  Постановлением Правительства Российской Федерации  от 10.02.2017 № 169 (в редакции от 16.12.2017  № 1578) утверждены правила предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды» (далее - Постановление Правительства  РФ от 10.02.2017 № 169).
     Постановлением Администрации Волгоградской области  от 31.08.2017 № 472-п (ред. от 11.03.2019 № 114-п) утверждена государственная программа  Волгоградской области «Формирование современной городской среды Волгоградской области. 
     Для реализации мероприятий по формированию современной городской среды в Администрации Большелычакского сельского поселения  Фроловского муниципального района разработаны и утверждены   нормативно-правовые документы.
       В соответствии с утвержденными Порядками проведения общественного обсуждения в поселениях утверждены составы общественных комиссий, которые созданы для организации общественного обсуждения и проведения комиссионной оценки предложений заинтересованных лиц на включение в адресный перечень территорий общего пользования в муниципальные программы по формированию современной городской среды.
        В 2018 году Администрацией Большелычакского сельского поселения в лице    Главы Симонова Ю.Г. и комитетом жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического  комплекса Волгоградской области в лице председателя   Николаева О.Д.  заключено Соглашение  от 05.06.2018  № 91   (далее - Соглашение) на предоставление в 2018 году субсидии из областного бюджета в целях софинансирования муниципальной программы, направленной на реализацию мероприятий по благоустройству территории Большелычакского сельского поселения,  выделяемой Главному распорядителю бюджетных средств  за счет средств областного бюджета в сумме  3000,0 тыс. рублей.
       Общий объем субсидии, направленной на реализацию основного мероприятия составляет 3700,0  тыс. рублей, в том числе: за счет средств областного бюджета – 3000,0 тыс. рублей, 700,0 тыс. рублей, в том числе: средства районного бюджета, переданные в виде межбюджетных трансфертов по подразделу  0503 «Благоустройство» - 286,0 тыс. рублей, средства в сумме 414,0 тыс. рублей  за счет бюджета Большелычакского сельского поселения. 
       Средства поступили по коду вида доходов 2.02.25555.10.0000.151 «Субсидии бюджетам сельских поселений на поддержку государственных программ субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды» в суммах  900.0 тыс. рублей (22.06.2018);  548,9 тыс. рублей (07.11.2018),  1551,0 тыс. рублей (21.12.2018). Поступление субсидии на лицевой счет осуществлялось в сроки, установленные  Соглашением. 
     Руководствуясь положениями Инструкции № 157н, корреспонденции счетов по начислению администрируемых доходов бюджета и согласно Указаниям о порядке применения бюджетной классификации РФ для учета доходов необходимо учитывать соответствующими  бухгалтерскими проводками.
     Администрацией Большелычакского сельского поселения   поступление субсидии за счет средств областного бюджета в сумме 3000,0 тыс. рублей по данным бюджетного учета  отражено  по соответствующим счетам бухгалтерского учета Инструкции  № 157н.
    Постановлением Главы администрации Большелычакского сельского поселения № 31 от 13.04.2018 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной комфортной среды» Большелычакского сельского поселения Фроловского муниципального района Волгоградской области на 2018 год» (далее Постановление  № 31 от 13.04.2018) предусмотрен объем средств 3157,9 тыс. рублей, в том числе: областной бюджет  - 3000,0 тыс. рублей, средства сельского бюджета 157,9 тыс. рублей.
      В течение года в Постановление № 54 от 26.07.2018 г.  внесены изменения: постановление № 75 от 02.10.2018 г., постановление № 79 от 08.10.2018 г., постановление № 99 от 03.12.2018 г.
     Соответствующими решениями Совета депутатов Большелычакского сельского поселения  (от 24.07.2018 № 120/176, 08.10.2018 № 121/179) внесены изменения в Решение  Совета депутатов  от 11.12.2017 № 103/152 в части увеличения на исполнение расходного обязательства».
     Оплата услуг, а также работ по объекту «Благоустройство территории сельского парка, около здания сельского дома культуры и здания администрации («парковая территория»)  Большелычакского  сельского поселения производилось с единственным поставщиком, т.е.  в соответствии с ч.1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
      Администрацией Большелычакского сельского поселения в лице Главы Симонова Ю.Г. и ООО «Парк-Строй» в лице директора Мартюшева Д.В. заключены   муниципальные контракты на выполнение работ и приобретение для благоустройства парка Большелычакского  сельского  поселения.
      Расходы бюджета Большелычакского сельского поселения  производились по следующим кодам бюджетной классификации,   в том числе: по КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги» в сумме 789,3 тыс. рублей, по КОСГУ 310 «Увеличение стоимости основных средств» - 1815,0 тыс. рублей, по КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» – 1095,7 тыс. рублей. 
Администрацией Большелычакского сельского   поселения за выполненные работы по благоустройству парка  платежными поручениями  перечислены средства ООО «Парк-Строй» в сумме 3700,0  тыс. рублей.  
       Дебиторской и кредиторской задолженности за ООО «Парк-Строй» на 01.01.2019 года не значится.
      В соответствии с п.25 Инструкции № 157н в администрации Большелычакского сельского  поселения создана  Комиссия по поступлению и выбытию активов.  
      В соответствии с решением  Комиссии и  акта операции по  поступлению основных средств отражены в бухгалтерском учете администрации Большелычакского сельского  поселения  и принят  как объект «Парковая территория» на сумму 3700,4 тыс. рублей (инвентарный номер 0000000000000000159). 	
      Постановлением администрации Большелычакского сельского поселения от 28.12.2018 № 111  по факту завершения работ и вводом в эксплуатацию на баланс принят объект «Благоустройство территории сельского парка, около здания сельского дома культуры и здания администрации («парковая территория»)  Большелычакского  сельского поселения и  включен в реестр муниципального имущества.
В соответствии с Соглашением, администрацией Большелычакского сельского поселения, ежемесячно предоставлялся Отчет об осуществления расходов местного бюджета Большелычакского сельского поселения, источником финансового обеспечения является субсидия из областного бюджета в целях софинансирования муниципальной программы, направленной на реализацию мероприятий по благоустройству территории   поселения. Так, по данным Отчета на 10.01.2019 года  в бюджет сельского поселения фактически поступило  и израсходовано 3700,0 тыс. рублей (областной бюджет 3000,0 тыс. рублей, местные бюджеты 700,0 тыс. рублей), что подтверждается данными бухгалтерского учета. 
           Выводы:  Администрацией Большелычакского сельского поселения   поступление субсидии за счет средств областного бюджета в сумме 3000,0 тыс. рублей по данным бюджетного учета  отражено  по соответствующим счетам бухгалтерского учета Инструкции  № 157н.  
         Постановлением администрации Большелычакского сельского поселения от 28.12.2018 № 111 по факту завершения работ и вводом в эксплуатацию на баланс принят объект «Благоустройство территории сельского парка, около здания сельского дома культуры и здания администрации («парковая территория»)  Большелычакского  сельского поселения и  включен в реестр муниципального имущества.
     Значение показателей результативности предоставления субсидий на 0.01.2019 года  достигнуто.

     
    Председатель
    контрольно-счетной палаты
    Фроловского муниципального района                                   И.В. Мордовцева
    


