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Отчет
проверки  расходования средств на выполнение мероприятий по реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» Шуруповского сельского поселения   за 2017 год.

      Основание для проведения контрольного мероприятия:
   План работы контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района Волгоградской области на 2018 год, утвержденного распоряжением от 25.12.2017 года № 7; распоряжение на проведение контрольного мероприятия от 26.06.2018 № 25.
     Цель проведения проверки:   
     Проверяемый период: 01.01.2017- 31.12.2017. 
     Срок проведения контрольного мероприятия: с 29.06.2018 по 03.07.2018 года.
     Объект (Объекты) контрольного мероприятия: Администрация  Шуруповского      сельского поселения.
       Характеристика объекта: Статьей  2 Закона от 14.02.2005 № 1002-ОД в составе Фроловского района образовано Шуруповское сельское поселение - в границах согласно картографическому описанию (приложение 10), в состав которого входят 2  населенных пункта: пос. Железнодорожный, х. Шуруповский, который определен административным центром.
               Администрация сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления сельского поселения, наделенным Уставом полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Волгоградской области.
      Согласно информационному письму Территориального управления Федеральной службы государственной статистики от 17.04.2006 года Администрации Шуруповского Сельского поселения присвоены: ОКВЭД – (общероссийский классификатор видов экономической деятельности) - 75.11.32, (деятельность органов местного самоуправления районов, городов, внутригородских районов); ОКОПФ - организационно-правовой форме – учреждением (81); по форме собственности - муниципальной.
        Результаты контрольного мероприятия: Постановлением Правительства Российской Федерации  от 10.02.2017 № 169 утверждены правила предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации   на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды» (далее - Постановление Правительства  РФ от 10.02.2017 № 169).
 Постановлением Администрации Волгоградской области  от 20.02.2016 № 56-п (ред. от 29.12.2016)   утверждена государственная программа  Волгоградской области "Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства жителей Волгоградской области" на 2016 - 2020 годы" (постановлением  Администрации Волгоградской области  от 14.03.2017 № 132-п  внесены  изменения). 
  В целях реализации Постановления  Правительства  РФ от 10.02.2017 № 169 и выполнения обязательств Муниципального образования (п.9) в рамках проведения общественных обсуждений проекта администрацией Шуруповского сельского поселения  изданы  нормативно-правовые акты (постановление).
          В 2017 году Администрацией Шуруповского сельского поселения в лице И.о.  Главы Поповой И.В. и комитетом жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического  комплекса Волгоградской области в лице председателя   Николаева О.Д.  заключено Соглашение  от 31.03.2017  № 101   (далее - Соглашение) на предоставление в 2017 году субсидии из областного бюджета в целях софинансирования муниципальной программы, направленной на реализацию мероприятий по благоустройству территории Писаревского сельского поселения,  выделяемой Главному распорядителю бюджетных средств  за счет средств областного бюджета в сумме  3000,0 тыс. рублей.
         Общий объем субсидии, направленной на реализацию основного мероприятия составляет 3000,4 тыс. рублей, в том числе: за счет средств областного бюджета – 3000,0 тыс. рублей, 0,4 тыс. рублей за счет бюджета Шуруповского сельского поселения. 
        Средства поступили по коду вида доходов 2.02.25555.10.0000.151 «Субсидии бюджетам сельских поселений на поддержку государственных программ субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды» в суммах 1233,3 тыс. рублей (28.04.2017); 1361,6 тыс. рублей (21.12.2017), 405,1 тыс. рублей (26.12.2017). Поступление субсидии на лицевой счет осуществлялось в сроки, установленные   Соглашением. 
         В соответствии с п. 200 Инструкции №  157н  аналитический учет расчетов по поступлениям ведется в карточке учета средств и расчетов (ф. 0504051) и (или) журнале операций расчетов с дебиторами по доходам (ф. 0504071) в разрезе видов доходов (поступлений) по плательщикам   и соответствующим им суммам расчетов.  
 	Администрацией Шуруповского сельского поселения   поступление субсидии за счет средств областного бюджета в сумме 3000,0 тыс. рублей по данным бюджетного учета  отражено  по соответствующим счетам бухгалтерского учета Инструкции  № 157н.
       Администрацией Шуруповского сельского поселения в лице Главы Новикова Н.В. и ООО «ОлимпСтрой» в лице генерального директора Зенина А.А. заключены   муниципальные контракты на выполнение работ по благоустройству парка Шуруповского  сельского  поселения в сумме 3000,4 тыс. рублей.
        В соответствии с решением  Комиссии по поступлению и выбытию активов и  акта операции по  поступлению основных средств отражены в бухгалтерском учете администрации Шуруповского сельского  поселения  и принят  как объект «Парковая территория» на сумму 3000,4 тыс. рублей (инвентарный номер 0000000000000000159). 	
         Постановлением администрации Шуруповского сельского поселения от 29.12.2017 № 95  по факту завершения работ и вводом в эксплуатацию на баланс принят объект благоустройства территории административного центра  Шуруповского сельского поселения  (парковая территория), который  включен в реестр муниципального имущества.
          По данным Отчета об осуществления расходов местного бюджета Шуруповского сельского поселения, источником финансового обеспечения является субсидия из областного бюджета в целях софинансирования муниципальной программы, направленной на реализацию мероприятий по благоустройству территории   поселения на 10.01.2018 года  в бюджет сельского поселения фактически поступило  и израсходовано 3000,4 тыс. рублей, что подтверждается данными бухгалтерского учета.
        Выводы: Администрацией Шуруповского сельского поселения   поступление субсидии за счет средств областного бюджета в сумме 3000,0 тыс. рублей по данным бюджетного учета  отражено  по соответствующим счетам бухгалтерского учета Инструкции  № 157н.  
         Постановлением администрации Шуруповского сельского поселения от 29.12.2017 № 95  по факту завершения работ и вводом в эксплуатацию на баланс принят объект благоустройства территории административного центра  Шуруповского сельского поселения  (парковая территория), который  включен в реестр муниципального имущества.
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