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Отчет
  проверки  законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Фроловского муниципального района, поступивших в виде межбюджетных трансфертов в бюджет Большелычакского сельского поселения

      Основание для проведения контрольного мероприятия:
 пункт 1.21  Плана  работы контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района Волгоградской области на 2019 год, утвержденного распоряжением от 26.12.2018 года № 7; распоряжение на проведение контрольного мероприятия от 18.06.2019 № 22.
     Цель проведения проверки:  соблюдение законодательства в части   целевого и эффективного расходования средств муниципального бюджета
     Проверяемый период с 01.01.2018 по 31.05.2019 года.
     Срок проведения контрольного мероприятия: 24.06.2019-04.07.2019
      Объект (Объекты) контрольного мероприятия: Администрация  Большелычакского         сельского поселения.
      Характеристика объекта:  В целях реализации положений Федерального закона в Волгоградской области приняты законы об установлении границ муниципальных образований, в том числе и Закон Волгоградской области от 14.02.2005 № 1002-ОД «Об установлении границ и наделением статусом Фроловского района и муниципальных образований в его составе». Согласно статьи 3 Устава Большелычакского сельского поселения в территорию поселения входят населенных пункта: хутора Кудиновский, Большой Лычак, который определен административным центром.
     Согласно Уставу Сельского поселения глава поселения является, одновременно председателем Совета депутатов сельского поселения и возглавляет администрацию сельского поселения. В соответствии с Уставом поселения Советом депутатов принят Регламент, утвержденный решением от 12.05.2006 № 11/16, регулирующий вопросы его организации и деятельности, а также порядок принятия решений. Согласно Регламенту депутаты Советов депутатов поселения осуществляет свои полномочия на постоянной безвозмездной основе.
      Сельское поселение является юридическим лицом и фактически расположено по адресу: 403503, Россия, Волгоградская область, Фроловский район, х. Большой Лычак, зарегистрировано в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 6 по Волгоградской области и получены свидетельства: о постановке на учет юридического лица серия 34 № 001537369 от 21.12.2005 года и о государственной регистрации юридического лица серия 34 № 000713687 от 20.12.2005 за основным государственным регистрационным номером 1053456052253 налогоплательщику присвоен идентификационный номер 3432000500. Свидетельство о включении муниципального образования в государственный реестр муниципальных образований, регистрационный номер № RU 34532302 от 28.05.2006 года, выдано Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Южному Федеральному округу. 
       Результаты контрольного мероприятия:  На основании Положения о бюджетном процессе поселения Администрация  Большелычакского сельского  поселения не позднее 15 ноября текущего финансового года
вносит на рассмотрение и утверждение в Совет депутатов сельского поселения проект решения Совета депутатов о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.
         Проекты  решения о бюджете поселения на 2018 год и плановый период 2019-2020 год  и на 2019 год и плановый период  2020-2021 годы  представлены  администрацией Большелычакского сельского  поселения в Совет депутатов поселения в сроки, установленные Положением о бюджетном процессе поселения с учетом, предусмотренных лимитов бюджетных назначений на межбюджетные трансферты.
       Проверкой охвачены вопросы использования межбюджетных трансфертов, предоставленных в форме субсидий в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления.
       Условием предоставления межбюджетных трансфертов администрации Большелычакского сельского  поселения является наличие на 01.01.2018 и 01.01.2019 годов решения о бюджете муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период  (от 11.12.2017 г. № 103/152; 11.12.2018 г. №  128/191),т.е. условия предоставления трансфертов в проверяемом периоде соблюдены в полной мере. Трансферты предоставлены в соответствии с заключенными соглашениями. 
       Доходная часть бюджета Большелычакского сельского поселения в 2018 году исполнена  к уточненным годовым бюджетным назначениям на  107,1 % и составила 9624,2 тыс. рублей (план – 8984,4 тыс. рублей), в том числе: налоговые доходы исполнены на  3432,9  тыс. рублей или 122,9  %  (2793,9 тыс. рублей), неналоговые доходы выполнены на  5,1 тыс. рублей или 118,6 % плановых назначений (4,3 тыс. рублей), безвозмездные поступления 6186,2  тыс. руб. или 100,0 %.  
       Основная часть поступлений в бюджет сельского поселения приходится на безвозмездные поступления. Доля безвозмездных поступлений  (6186,2 тыс. руб.) в целом составила 64,3 % от  доходов.
       Расходная часть бюджета Большелычакского сельского поселения исполнена на 10728,3  тыс. рублей или 98,5  % к уточненным бюджетным ассигнованиям   (10888,9  тыс. рублей).  
    В соответствии с Порядком предоставления из бюджета Фроловского муниципального района бюджетам поселений иных межбюджетных трансфертов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями, утвержденного решением Фроловской районной Думы от 04.12.2017 № 49/352 с последующими изменениями и дополнениями) из бюджета Фроловского муниципального района в бюджет Большелычакского сельского поселения по соглашениям от 26.12.2017 № 2 и от 31.07.2018 № 10 на КОСГУ 251 «Перечисления другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации» направлялись средства  на решение вопросов местного значения в сумме 510,4 тыс. рублей,  в том числе: 0502 «Коммунальное хозяйство» - 224,4 тыс. рублей, 0503 «Благоустройство» - 286,0 тыс. рублей.
   Межбюджетные трансферты  общего характера за счет  субсидии на обеспечение сбалансированности местных бюджетов   – 1540,1 тыс. рублей: по подразделу 0104 «Финансовое обеспечение администраций сельских поселений» - 12,4 тыс. рублей, по подразделу 0801 «Культура» средства направлены на текущее содержание    Большелычакского сельского дома культуры, и Большелычакской сельской библиотеки.
Доходная часть бюджета  Большелычакского сельского поселения за 5 месяцев  2019 года  исполнена  к уточненным годовым бюджетным назначениям на 39,1 % и составила 2217,1 тыс. рублей (план – 5675,7 тыс. рублей), в том числе: безвозмездные поступления на 1215,0 тыс. рублей или 46,7  %  (2602,0  тыс. рублей).
Расходная часть бюджета  Большелычакского сельского поселения за 5 месяцев  2019 года освоена на 42,0% к уточненным бюджетным ассигнованиям в сумме 2558,0 тыс. рублей (6090,7тыс. рублей).
  На 2019 год администрацией Большелычакского сельского поселения и администрацией Фроловского муниципального района заключены соглашение о предоставлении иных межбюджетных трансфертов из бюджета Фроловского муниципального района бюджету Большелычакского сельского поселения на исполнение  полномочий  по вопросам местного значения поселения и передача полномочий по решению вопроса местного значения по организации в границах поселения водоснабжения населения, водоотведения от 27.12.2018 года  № 2. 
   За 5 месяцев 2019 года за счет средств бюджета Большелычакского сельского поселения  в бюджет Фроловского муниципального района в соответствии с заключенными соглашениями  иных межбюджетных трансфертов  поступило 6,2 тыс. рублей: на формирование архивных фондов поселения – 2,1 тыс. рублей или 25,6 % от утвержденных назначений (8,2 тыс. рублей); обеспечение деятельности контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района – 3,1 тыс. рублей или 100,0 % от утвержденных бюджетных назначений; на   обеспечение  деятельности финансового отдела администрации Фроловского муниципального района    – 1,0 тыс. рублей или 23,8 % от бюджетных назначений (4,2 тыс. рублей).
   За 5 месяцев 2019 года объем направленных денежных средств, передаваемых из бюджета района в бюджет Большелычакского сельского поселения составил 71,8 тыс. рублей по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» , средства направлены на оплату договоров, заключенных с МП «Водник» за выполнение ремонта центрального водопровода   и  ремонт  уличного водопровода.   	
      Порядок расчета и предоставления из бюджета Большелычакского  сельского поселения бюджету Фроловского муниципального района  иных межбюджетных трансфертов на осуществление части передаваемых полномочий по формированию и организации исполнения бюджета утвержден постановлением администрации от 11.11.2014 № 58.
           Выводы: Полученные межбюджетные трансферты учтены в доходах Большелычакского сельского поселения и отражены соответствующим кодам бюджетной классификации РФ.  Распределение иных межбюджетных трансфертов администрацией района произведено в соответствии с Методикой расчета иных межбюджетных трансфертов.  Условия предоставления и использования  иных межбюджетных трансфертов соблюдены.
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