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Отчет
проверки законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Фроловского муниципального района, поступивших в виде межбюджетных трансфертов в бюджет Шуруповского сельского поселения Фроловского муниципального района за 2017 год и 8 месяцев 2018 года.

      Основание для проведения контрольного мероприятия:
  План работы контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района Волгоградской области на 2018 год, утвержденного распоряжением от 25.12.2017 года № 7; распоряжение на проведение контрольного мероприятия от 20.08.2018 № 37.
     Цель проведения проверки:  полноты бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств ( 
     Проверяемый период: 2017 год и 8 месяцев 2018 года. 
     Срок проведения контрольного мероприятия: с 04.09.2018 по 07.09.2018 года.
     Объект (Объекты) контрольного мероприятия: Администрация  Шуруповского      сельского поселения.
      Характеристика объекта:   Статьей  2 Закона от 14.02.2005 № 1002-ОД в составе Фроловского района образовано Шуруповское сельское поселение - в границах согласно картографическому описанию (приложение 10), в состав которого входят 2  населенных пункта: пос. Железнодорожный, х. Шуруповский, который определен административным центром.
      Согласно статье 3 Устава Шуруповского сельского поселения в территорию  поселения  входят	Статьей 22 Уставу структуру органов местного самоуправления Шуруповского сельского поселения составляют: Глава Шуруповского сельского поселения; Совет депутатов  Шуруповского сельского поселения; администрация Шуруповского сельского поселения; Контрольно-счетная комиссия Шуруповского сельского поселения. 
      Согласно Уставу Шуруповского сельского поселения Глава поселения является, одновременно председателем Совета депутатов сельского поселения и возглавляет администрацию сельского поселения. В соответствии с Уставом поселения Советом депутатов принят Регламент, утвержденный решением от 19.01.2007 № 1/4, регулирующий вопросы его организации и деятельности, а также порядок принятия решений. Согласно Регламенту депутаты Советов депутатов поселения осуществляет свои полномочия на постоянной безвозмездной основе.
     Результаты контрольного мероприятия: Проверкой охвачены вопросы использования межбюджетных трансфертов, предоставленных в форме субсидий в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления.
         Условием предоставления межбюджетных трансфертов администрации Шуруповского сельского  поселения является наличие на 01.01.2017 и 01.01.2018 годов решения о бюджете муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период  (от 15.12.2016 г. № 36/269; 04.12.2017 г. №  49/352), т.е. условия предоставления трансфертов в проверяемом периоде соблюдены в полной мере. Трансферты предоставлены в соответствии с заключенными соглашениями.
       В соответствии с соглашением от 30.12.2016 № 11 о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального контроля на обеспечение деятельности контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района за счет средств иных межбюджетных трансфертов из бюджета Шуруповского сельского поселения расходы произведены в пределах утвержденных бюджетных назначений  и составили 4,1 тыс. рублей.
     На выполнение полномочий по  обеспечению деятельности финансового отдела администрации Фроловского муниципального района за счет средств иных межбюджетных трансфертов из бюджета Шуруповского сельского поселения в соответствии с заключенным дополнительным  соглашением о формировании и организации исполнения бюджета Шуруповского сельского поселения  от 14.10.2013  кассовые расходы произведены в полном объеме  и составили 61,8 тыс. рублей.
       На формирование архивных фондов поселения предусмотрено 7,7 тыс. рублей, расходование произведено в пределах бюджетных назначений.
       Из бюджета Фроловского муниципального района в 2017 году администрации  Шуруповского сельского поселения на исполнение полномочий по вопросам местного значения перечислено  всего 1736,6  тыс. рублей: по подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» - 32,0 тыс. рублей, по подразделу  0502 «Коммунальное хозяйство» - 280,0 тыс. рублей, по подразделу 0503 «Благоустройство» расходы произведены в сумме 99,0 тыс. рублей, по подразделу 0801 «Культура»  -  1325,6 тыс. рублей.
    За 8 месяцев 2018 года за счет средств иных межбюджетных трансфертов  Шуруповского сельского поселения  в соответствии с заключенными соглашениями  поступило 12,1 тыс. рублей: на формирование архивных фондов поселения – 5,7 тыс. рублей; обеспечение деятельности контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района – 3,1 тыс. рублей; на    обеспечение  деятельности финансового отдела администрации Фроловского муниципального района    – 3,3 тыс. рублей.
     Из бюджета  Фроловского муниципального района  в 2018 году администрации  Шуруповского сельского поселения на исполнение полномочий по вопросам местного значения перечислено  всего 1345,0 тыс. рублей, в том числе: по   подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» - 640,0 тыс. рублей, по подразделу 0801 «Культура» - 705,0 тыс. рублей.
    Принцип эффективности использования бюджетных средств (ст. 34 БК РФ) соблюдается.
    Отчет об использовании межбюджетных трансфертов за 2017 и истекший период администрацией Шуруповского сельского поселения предоставляется.
      Выводы: Средства направлены на текущее содержание муниципальных учреждений культуры.
    Фактов нецелевого использования бюджетных средств не установлено.
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