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Отчет
внешней проверки  бюджетной отчетности и отдельных вопросов исполнения бюджета Фроловского муниципального района  за 2018 год главным администратором средств бюджета – Контрольно – счетная палата Фроловского муниципального района.

   Основание для проведения контрольного мероприятия:
 пункт 2.4 Плана  работы контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района Волгоградской области на 2019 год, утвержденного распоряжением от 26.12.2018 года № 7; распоряжение на проведение контрольного мероприятия от 26.02.2019 № 13.
   Цель проведения проверки:  полноты бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств (ГАБС), ее соответствие требованиям нормативных правовых актов; оценка достоверности показателей бюджетной отчетности ГАБС; анализ эффективности и результативности использования муниципальных ресурсов Фроловского муниципального района; анализ выполнения главным распорядителем бюджетных средств бюджетных полномочий, закрепленными за ним нормами БК РФ  и иными нормативными правовыми актами РФ, Волгоградской  области и Фроловского муниципального района.
     Проверяемый период: 01.01.2018- 31.12.2018. 
     Срок проведения контрольного мероприятия: с 01.03.2019 по 01.03.2019 года.
     Объект (Объекты) контрольного мероприятия: Контрольно-счетная палата  Фроловского муниципального района
       Характеристика объекта:  На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и в соответствии с Законом Волгоградской области от 14.02.2005 № 1002-ОД «Об установлении границ и наделении статусом Фроловского района и муниципальных образований в его составе» муниципальное образование Фроловский район наделен статусом муниципального района с административным центром в городе Фролово.
       Контрольно-счетная палата в соответствии со статьей 19 Устава включена в структуру местного самоуправления Фроловского муниципального района, как орган местного самоуправления.    
      Деятельность контрольно-счетной палаты осуществлялось в соответствии с  Положением о контрольно-счетной палате, утвержденным решением Фроловской районной Думы от 28.10.2016 № 33/242.  
       Юридический адрес и фактическое местонахождение: 403500, Фроловский район, пос. Пригородный, ул. 40 лет Октября, 336/3.
       Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службой России № 6 по Волгоградской области выданы свидетельства: о постановке на учет в налоговом органе юридического лица от 15.02.2007, серия 34, налогоплательщику присвоен идентификационный номер 3439007350; о внесении записи в Единый государственный реестр 19.12.2012, серия 34 № 003972727 за основным государственным номером 10733456000200.
      Результаты контрольного мероприятия:  Контрольно-счетная палата (далее КСП, Палата) осуществляет контрольную, экспертно-аналитическую, информационную и иные виды деятельности, обеспечивая единую систему контроля исполнения районного бюджета и бюджетов поселений.
Бюджетная отчетность за 2018 год контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района сформирована в составе форм отчетности, предусмотренной Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (далее - Инструкция о бюджетной отчетности № 191н) и письмом финансового отдела администрации Фроловского муниципального района «Разъяснения о составлении и представления годовой  бюджетной отчетности за 2018 год». 
        Бюджетная отчетность составлена на основе данных Главной книги и (или) других регистров бюджетного учета, установленных законодательством Российской Федерации для получателей бюджетных средств, администраторов доходов бюджетов, администраторов источников финансирования дефицита бюджетов, финансовых органов, органов казначейства, с обязательным проведением сверки оборотов и остатков по регистрам аналитического учета с оборотами и остатками по регистрам синтетического учета, т.е. в соответствии с пунктом 7 Инструкции 191н.
[bookmark: _GoBack]        На 2018 год в соответствии с  решением Фроловской районной Думы   от 04.12.2017 № 49/352 контрольно-счетной палате утверждены первоначальные бюджетные назначения в сумме 1217,2 тыс. рублей  с учетом  заключенных трехсторонних соглашений на проведение внешнего финансового контроля  45,3 тыс. рублей (средства на материально-техническое обеспечение заложены решениями Советов депутатов сельских поселений Фроловского муниципального района).
        Кассовые расходы за счет муниципального бюджета за 2018 год составили 1330,0 тыс. рублей, что соответствует данным формы Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127), в том числе  на заработную плату и начисления на оплату труда» в сумме 1283,4  тыс. рублей или 98,4 % к утвержденным бюджетным назначениям (1304,7 тыс. рублей); за счет средств сельских поселений  исполнение 45,3 тыс. рублей или 100,0% к утвержденным бюджетным назначениям; 0021100 Неиспользованные ассигнования на 01.01.2019 года –  22,0 тыс. рублей.
В 2018 году оплата труда лица, замещающего муниципальную должность (председатель контрольно-счетной палаты) и муниципального служащего  контрольно-счетной палаты осуществлялась в соответствии с Положением о денежном вознаграждении лиц, замещающих муниципальные должности Фроловского муниципального района и Положением о денежном содержании муниципальных служащих Фроловского муниципального района  решениями Фроловской районной Думы от 25.01.2013 № 50/391 и от 19.11.2018 № 62/436.
По данным бухгалтерского учета МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» годового отчета об исполнении бюджета (форма 05037169) «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» МКУ по Главному распорядителю бюджетных средств - контрольно-счетная палата Фроловского муниципального района отражена   кредиторская задолженность   за счет средств муниципального бюджета на 01.01.2019 год дебиторская задолженность – 0,5 тыс. рублей (плата за размещение твердых бытовых и промышленных отходов), кредиторская задолженность – 27,3 тыс. рублей: заработная плата – 6,1 тыс. рублей, налоги -  21,2 тыс. рублей.
      По состоянию на 01.01.2019 года кредиторская задолженность увеличилась на 7,6 тыс. рублей, дебиторская уменьшилась на 1,91 тыс. рублей.
     За 2018 год годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность должна быть сдана до 1 апреля 2019  года, на момент проверки данная отчетность размещена.
В связи с отсутствием у контрольно-счетной палаты подведомственных распорядителей и получателей бюджетных средств финансовый контроль  не осуществлялся.
         Выводы: Бюджетная отчетность за 2018 год контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района сформирована в составе форм отчетности, предусмотренной Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (далее - Инструкция о бюджетной отчетности № 191н) и письмом финансового отдела администрации Фроловского муниципального района «Разъяснения по отдельным вопросам формирования годовой отчетности об исполнении бюджетов за 2018 год». 
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