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Отчет
внешней проверки бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств, главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора доходов бюджета - «Администрация Фроловского муниципального района» (исполнение доходной части бюджета Фроловского муниципального района)  за 2017 год.

   Основание для проведения контрольного мероприятия:
подпункт 1.1.2  Плана  работы контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района Волгоградской области на 2018 год, утвержденного распоряжением от 25.12.2017 года № 7; распоряжение на проведение контрольного мероприятия от 16.04.2018 № 18.
   Цель проведения проверки:  полноты бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств (ГАБС), ее соответствие требованиям нормативных правовых актов; оценка достоверности показателей бюджетной отчетности ГАБС; анализ эффективности и результативности использования муниципальных ресурсов Фроловского муниципального района; анализ выполнения главным распорядителем бюджетных средств бюджетных полномочий, закрепленными за ним нормами БК РФ  и иными нормативными правовыми актами РФ, Волгоградской  области и Фроловского муниципального района.
     Проверяемый период: 01.01.2017- 31.12.2017. 
     Срок проведения контрольного мероприятия: с 19.04.2018 по 26.04.2018 года.
     Объект (Объекты) контрольного мероприятия: Администрация Фроловского муниципального района
       Характеристика объекта:  На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и в соответствии с Законом Волгоградской области от 14.02.2005 № 1002-ОД «Об установлении границ и наделении статусом Фроловского района и муниципальных образований в его составе» муниципальное образование Фроловский район наделен статусом муниципального района с административным центром в городе Фролово.
Основным правовым актом в системе правового регулирования вопросов местного самоуправления на территории района является Устав муниципального образования Фроловский район Волгоградской области (далее Устав), принятый решением Фроловской районной Думы от 02.06.2005 № 40/196, зарегистрированный администрацией Волгоградской области 14.06.2005 под № РН-44-05, зарегистрированный главным управлением Минюста России по Южному федеральному округу 07.11.2005 под №КШ45320002005001.
В соответствии со статьей 19 Устава структуру местного самоуправления Фроловского муниципального района составляют: глава Фроловского муниципального района; Фроловская районная Дума; администрация Фроловского муниципального района; счетная палата муниципального района.  
Учредителем и вышестоящим органом управления учреждения является администрация Фроловского муниципального района Волгоградской области. 
 Юридический адрес и фактическое местонахождение: 403500, г. Фролово, Волгоградская область, ул. Фрунзе, 87.
      Результаты контрольного мероприятия: Согласно решению Фроловской районной Думы от 15.12.2016 № 36/269 «О бюджете Фроловского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»  за администрацией Фроловского муниципального района закреплены полномочия главного администратора доходов  бюджета муниципального района по кодам  бюджетной классификации РФ согласно Приложению № 1 к  вышеназванному решению,  обеспечение выполнения функций по администрированию доходов закреплено за МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района». Поступления в доходную часть бюджета Фроловского муниципального района в 2017 году формировались за счет доходов от уплаты федеральных, региональных и местных налогов и сборов, а также неналоговых доходов по нормативам, установленным законодательными актами РФ  и  субъекта РФ. 
                Решением Думы от 15.12.2016 № 36/269 общий объем доходов бюджета муниципального района утвержден  в сумме 238392,0 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 134774,5 тыс. рублей.  
        В течение 2017  года в доходную часть бюджета  муниципального района вносились изменения, которые связаны, в основном, с корректировкой основных характеристик бюджета.
             В результате внесенных изменений первоначально утвержденные доходы бюджета (238392,0 тыс. рублей)  увеличились  на  42517,2 тыс. рублей и составили 280909,2 тыс. рублей (на 17,8  %); в том числе   безвозмездные поступления  из бюджетов других уровней бюджетной системы Российской Федерации по дотациям, субвенциям, субсидиям и иным межбюджетным трансфертам увеличились в общей сумме 34493,4   тыс. рублей, или 25,6 %, первоначальные назначения (134774,5 тыс. рублей).  
          Основной причиной внесения изменений в бюджет района послужило дополнительное выделение средств из бюджетов других уровней по дотациям, субвенциям, субсидиям и иным межбюджетным трансфертам на общую сумму  + 44493,3  тыс. рублей и увеличение собственных доходов на +8023,8 тыс. рублей.
         Первоначально  бюджетные назначения по доходам по ГРБС 902  утверждены решением Думы от 15.12.2016 г. № 36/269 в сумме  58528,4 тыс. рублей, в том числе собственные доходы – 15315,7  тыс. рублей; безвозмездные поступления - 43212,7   тыс. рублей.
      В 2017 году налоговые доходы исполнены в сумме  83608,7 тыс. рублей, что составляет 96,8 % к бюджетным назначениям,  в структуре собственных доходов они составили 75,6 %.   Проведенным сравнительным анализом с 2016 годом налоговые доходы уменьшились на 2085,8   тыс. рублей, темп снижения 2,3 % к 2016 году.
          Правовое регулирование в сфере земельных отношений осуществляется в рамках норм, установленных Земельным кодексом Российской Федерации   и Гражданским кодексом Российской Федерации.  
  Земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности могут предоставляться в собственность бесплатно или в постоянное (бессрочное) пользование на основании решения органа государственной власти или органа местного самоуправления, в собственность за плату, в аренду, в безвозмездное пользование в соответствии с гражданским законодательством и Земельным кодексом.
Арендная плата за земли, находящиеся в муниципальной собственности, порядок, условия и сроки ее внесения, устанавливаются соответственно органами местного самоуправления. Размер арендной платы определяется договором аренды. Договор аренды земельного участка, в государственной или муниципальной собственности заключается на торгах и без проведения торгов.
В 2017 году при расчете арендной платы за пользование земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена и земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, применяется Порядок расчета арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, и земельные участки, находящиеся в собственности Волгоградской области, предоставленные в аренду без торгов, утвержденный постановлением № 469-п и постановлением Администрации Волгоградской области от 25.03.2013 № 254, постановлением  Правительства  Волгоградской области от  11.12.2012 № 557-п  постановлением  Губернатора  Волгоградской области от  18.12.2014  № 253-п.  
В рамках полномочий органов местного самоуправления, установленных земельным законодательством, во Фроловском муниципальном районе  постановлениями Главы Фроловского  муниципального   района  от 21.03.2008 № 178; от 09.02.2012 № 87 утвержден  Порядок  расчёта   арендной  платы   за  земельные  участки, находящиеся  в   собственности   Фроловского   муниципального   района.
 Неналоговые доходы в районный бюджет в 2017 году поступили в пределах утвержденных бюджетных назначений  26152,2 тыс. рублей. В сравнении с 2016 годом неналоговые доходы  бюджета  увеличились на 5,2 % (1298,3 тыс. рублей), в связи с увеличением поступлений доходов, получаемых в виде арендной платы   и увеличением доходов от реализации   имущества, находящегося в собственности.
 В 2017 году доля неналоговых доходов в общей сумме доходов – 9,5 процента, к Данные об администрируемых администрацией неналоговых доходов на основании Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127) отражены собственным доходам составила 23,8% в таблице  
                                                                                                                     Таблица  
                                                                                                                                                          (тыс. руб.)
	Наименование показателя
	Утверждено бюджетные назначения
	Исполнено
	К бюджетным назначениям

	
	
	
	Отклонение
	%

	Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, 
в том числе:
	16099,0
	18051,6
	+1952,6
	112,1

	- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков
	12790,0
	13829,3
	+1039,3
	108,1

	- доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципальных районов (за исключением земельных участков муниципальных  бюджетных и автономных учреждений)
	3309,0
	4200,6
	+891,6
	127,0

	- прочие доходы от использования имущества и прав, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)
	-
	10,7
	+10,7
	-

	- доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных муниципальными районами
	-
	11,0
	+11,0
	-

	Прочие доходы от оказания платных услуг и  компенсации затрат  
	-
	40,9
	+40,9
	-

	Доходы от реализации   имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением движимого имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий в том числе казенных)
	1720,0
	1855,2
	+135,2
	107,9

	Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена     
	212,0
	180,1
	-31,9
	85,0

	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещении ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов  
	10,7
	10,2
	-0,5
	95,3

	Всего неналоговых доходов
	18041,7
	20138,0
	+2096,3
	111,6


        Из   представленных   сведений   Отделом   задолженность   по   арендной  плате  за земельные участки по состоянию на 01.01.2018 года:
          земельные участки государственной собственности, на которые не разграничены права – 1290,0 тыс. рублей, в том числе: ООО «Донагрогаз» - 407,0 тыс. рублей, ООО "Стройуниверсал" – 829,0 тыс. рублей; ООО "Стройуниверсал" – 54 тыс. рублей; 
          земельные участки муниципальной собственности  - 149 тыс. рублей (Кулюкин С.В., в настоящее время договор расторгнут)  
          В целях полноты сбора арендной платы за землю администрацией района ведется претензионная работа с задолжниками. 
Администрацией района в отчетном периоде предоставлялись земельные участки сельскохозяйственного назначения в аренду гражданам и юридическим лицам. В целях полноты сбора арендной платы за землю администрацией района ведется претензионная работа с задолжниками. 
За 2017 год на заседаниях комиссии района заслушано 42 арендатора, допустивших задолженность по арендной плате за землю, которые  погасили долг - 6,4 млн. рублей, из них в основном,   ООО «Арчеда - Агро» - 2,2 млн. рублей, ООО «Муравли-Агро» -1,2 млн. рублей, ООО «Донагрогаз» - 0,3 млн. рублей, ООО «Стройуниверсал» - 1,3 млн. рублей.  
 В целях полноты сбора арендной платы за землю администрацией Фроловского муниципального района за отчетный период в рамках соблюдения досудебного порядка урегулирования споров направлено   163 претензии в адрес арендаторов, допустивших задолженность по арендной плате за пользование предоставленными земельными участками на сумму 5,5 млн. рублей, из них погашено претензии - 4,2 млн. рублей.                   
  В 2017 году  предъявлено одиннадцать исков о взыскании задолженности, три из которых – о расторжении договоров аренды на сумму 4,2 млн. рублей, из них до выдачи исполнительного листа было оплачено 3,5 млн. рублей. Девять исковых заявлений на общую сумму 0,7 млн. рублей находятся  на взыскании  у судебных приставов.
      Проверкой исполнения законодательства о приватизации в деятельности  администрации Фроловского муниципального района за 2017 год установлено, что  решением Фроловской районной Думы от 08.12.2016г. № 35/265 утвержден Прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества Фроловского муниципального района, прогнозируемая сумма приватизации  в 2017 году – 560,0  тыс. рублей (запланировано поступление от 5 объектов недвижимого муниципального имущества и 5 объектов движимого муниципального имущества). В течение 2017 года в План приватизации решениями  Фроловской районной Думы от 30.01.2017 № 38/287,31.07.2017 № 43/319,28.08.2017 № 44/328 внесены изменения в части увеличения  на + 1160,0 тыс. рублей и составила 1720,0 тыс. рублей. Показатель прогнозного плана приватизации  соответствует плановому показателю по  соответствующему виду дохода бюджета.
           Фактические поступления доходов  в бюджет от приватизации муниципального имущества в 2017 году составили 1855 тыс. рублей (с учетом средств от приватизации объектов, проданных в 2012-2013 годах с условием рассрочки платежа).
В целях организации учета объектов муниципальной собственности Фроловского муниципального района, в соответствии с  пунктом 1.44 статьи 5 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Фроловского муниципального района Волгоградской области, в новой редакции" от 31.03.2015 № 9/66  (далее Положение от 31.03.2015 № 9/66) администрация Фроловского муниципального района Волгоградской области в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью осуществляет полномочия в закреплении за муниципальными предприятиями и учреждениями имущества на праве оперативного управления.
           Согласно Положению от 31.03.2015 № 9/66 учет объектов муниципальной собственности Фроловского муниципального района ведется в Реестре муниципальной собственности. 
           Положением об организации учета и ведение реестра муниципального имущества Фроловского муниципального района, утвержденного решением Фроловской районной Думы от 31.07.2015 № 12/99 регулируются отношения, возникающие при управлении и распоряжении муниципальным имуществом Фроловского муниципального района, а также устанавливает  порядок учета, ведение реестра объектов муниципальной собственности Фроловского муниципального района (далее Положение от 31.07.2015 № 12/99) и представление информации из реестра объектов муниципальной собственности Фроловского муниципального  района. 
           Представленный в ходе проведения внешней проверки реестр муниципального имущества соответствует требованиям, установленным приказом Министерства экономического развития РФ № 424 от 30.08.2011 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества». 
Списание муниципального имущества проводится в соответствии с Порядком списания муниципального имущества Фроловского муниципального района», находящегося в составе муниципальной  казны Фроловского муниципального района; в хозяйственном ведении (оперативном  управлении) муниципальных унитарных предприятий, муниципальных казенных предприятий, в оперативном управлении муниципальных  бюджетных и казенных предприятий; принятого к бухгалтерскому учету органами местного самоуправления Фроловского муниципального района, утвержденного Решением Фроловской районной Думы от 24.04.2015г. № 10/73 (далее – Порядок).
В соответствии с п. 3.1 Порядка решение о списании недвижимого и движимого муниципального имущества, составляющую муниципальную казну, принимается администрацией Фроловского муниципального района (в виде распоряжения администрации Фроловского муниципального района) по результатам заседании комиссии администрации Фроловского муниципального района по списанию имущества, созданная распоряжением главы администрации Фроловского муниципального района от 10.04.2017 № 101-р.        
Заседания комиссии по списанию муниципального имущества проводятся по мере поступления заявок на списание муниципального имущества. 
Всего в 2017 году проведено 3 заседаний комиссии, рассмотрено 6 заявок.  
По результатам проведения заседаний списано муниципальное движимое имущество на сумму 1029,0  тыс. рублей, на основании протоколов комиссии, актов на списание, распоряжений администрации Фроловского муниципального района.
Нарушений законодательства при списании  муниципального имущества  не установлено. 
          С целью выполнения бюджетных назначений администрация Фроловского муниципального района  в 2017 году проведено 25 заседаний Комиссии   по обеспечению поступлений налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет  Фроловского муниципального района и 24 заседания рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы, на которых рассматривались задолжники по  налогам и сборам в бюджет района и   внебюджетные фонды, а также работодатели, выплачивающие заработную плату наемным работникам ниже величины регионального прожиточного минимума.
В 2017 году поступление налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет  района составило 109,8 млн. рублей или  98,4 % к плановым показателям.
Основная  доля  неналоговых доходов бюджета района приходится  на доходы, полученные в виде арендной платы за землю. В 2017 год доходы районного бюджета от арендной платы составили 18 млн. рублей или 112,5 % к плановым показателям года.   
            Общая сумма задолженности по налогам, уплачиваемых юридическими и физическими лицами, зарегистрированными на территории Фроловского муниципального района во все уровни бюджета (по данным МИ ФНС № 6 по Волгоградской области) на 01.01.2018 составляет 15085,0 тыс. рублей, что меньше на 3515,0 тыс. рублей или на 18,9%, чем  на конец года. 
В структуре доходов бюджета 2017  года  по сравнению с 2016 годом по ГРБС 902 «Администрация Фроловского муниципального района» безвозмездные перечисления увеличились на +4798,7 тыс. рублей  и составили 45% от общего объема доходов муниципального бюджета по ГРБС 902 (16502,5  тыс. рублей),  в т.ч. субсидии  +4494,7   тыс. рублей: субвенции на  +1120,4 тыс. рублей,  иные межбюджетные трансферты уменьшились на  60,0 тыс. рублей.
Проведенным сравнительным анализом исполнения доходной части бюджета по ГРБС 902 «Администрация Фроловского муниципального района за 2015, 2016 и 2017 гг. установлено что, доходы бюджета   имели различную тенденцию и в абсолютном выражении в 2017 году по сравнению с 2016 годом увеличились на +  2212,6 тыс. рублей, в сравнении с  2015 годом уменьшились на 14912,0  тыс. рублей, или на  28,9 %.
   Выводы:  В 2017 году налоговые доходы исполнены в сумме  83608,7 тыс. рублей, что составляет 96,8 % к бюджетным назначениям,  в структуре собственных доходов они составили 75,6 %. По сравнению с 2016 годом налоговые доходы уменьшились на 2085,8   тыс. рублей, темп снижения 2,3 % к 2016 году. Неналоговые доходы в районный бюджет в 2017 году поступили в пределах утвержденных бюджетных назначений  26152,2 тыс. рублей. В сравнении с 2016 годом неналоговые доходы  бюджета  увеличились на 5,2 % (1298,3 тыс. рублей).
    
    
   Старший инспектор контрольно-счетной палаты
   Фроловского муниципального района                                                                  Г.В. Игнаткина


