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Отчет
внешней проверки бюджетной  отчетности и отдельных вопросов  исполнения бюджета Фроловского муниципального района за 2017 год  главным  администратором средств бюджета – Отдел образования администрации Фроловского муниципального района.
   Основание для проведения контрольного мероприятия:
подпункт 1.1.3 Плана  работы контрольно-счетной палаты Фроловского муниципального района Волгоградской области на 2018 год, утвержденного распоряжением от 25.12.2017 года № 7; распоряжение на проведение контрольного мероприятия от 11.04.2018 № 16.
   Цель проведения проверки:  полноты бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств (ГАБС), ее соответствие требованиям нормативных правовых актов; оценка достоверности показателей бюджетной отчетности ГАБС; анализ эффективности и результативности использования муниципальных ресурсов Фроловского муниципального района; анализ выполнения главным распорядителем бюджетных средств бюджетных полномочий, закрепленными за ним нормами БК РФ  и иными нормативными правовыми актами РФ, Волгоградской  области и Фроловского муниципального района.
     Проверяемый период: 01.01.2017- 31.12.2017. 
     Срок проведения контрольного мероприятия: с 16.04.2018 по 23.04.2018 года.
     Объект (Объекты) контрольного мероприятия: Отдел образования администрации Фроловского муниципального района
  Характеристика объекта:   Деятельность отдела образования администрации Фроловского муниципального района  (далее – Отдел образования) до 12.07.2016 года осуществлялось в соответствии с Положением, утвержденного постановлением  И.о. главы Фроловского  муниципального района от 13.02.2012 № 88, с 13.07.2016 в соответствии с Положением, утвержденным главой администрации  Фроловского  муниципального района от 13.07.2016 № 420.      
               Полномочия отдела образования: организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях; создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержание детей в муниципальных образовательных организациях; организация отдыха детей в каникулярное время… 
               Форма собственности – муниципальная собственность, организационно-правовая форма – бюджетное учреждение, вид экономической деятельности – деятельность органов местного самоуправления районов. 
  Юридический адрес: 403518, Волгоградская область, Фроловский район, пос. Пригородный 336/3.  
  Отделом образования получены свидетельства, выданные Межрайонной инспекцией ФНС России № 6 по Волгоградской области: о постановке на учет в налоговом органе серии 34 № 004154846, налогоплательщику присвоен идентификационный номер 3432004907, КПП 345601001; о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц серии 34 № 001542132 за основным государственным номером 1023405580417.
    	  Полное официальное наименование: Отдел  образования администрации Фроловского муниципального района.
  Результаты контрольного мероприятия:   В соответствии с решением Фроловской районной Думы от 15.12.2016 №  36/269 «О бюджете  Фроловского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» отдел образования определен администратором доходов.
        В 2017 году получено доходов в сумме 147165,7 тыс. рублей или 94,7 %  к утвержденным бюджетным назначениям (155327,5 тыс. рублей),  не исполненные назначения составили 8160,8 тыс. рублей, в том числе: неналоговым доходам -1095,6 тыс. рублей (низкий процент исполнения обусловлен  фактическим исполнением дето-дней  пребывания детей в  детских дошкольных группах), безвозмездным поступлениям на 7065,2 тыс. рублей.
                На осуществление общеобразовательного процесса за счет средств муниципального бюджета направлено 26802,9 тыс. рублей или 90%, в том числе: по муниципальным бюджетным образовательным учреждениям (далее МБОУ) - субсидия на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуги «Предоставление начального общего, основного общего, среднего общего (полного) образования») 853,4  тыс. рублей; по муниципальным казенным образовательным учреждениям (далее - МКОУ)   - 25949,2  тыс. рублей,  в соответствии с постановлением администрации Фроловского муниципального района от 10.01.2017г. № 2   изменен  тип  существующих муниципальных бюджетных образовательных учреждений района в муниципальные казенные образовательные учреждения. 
 В соответствии с решением Фроловской районной Думы «О бюджете Фроловского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» первоначально утвержден решением Фроловской районной Думы от 15.12.2016 г. № 36/269  (далее - Решение  о бюджете на 2017 год и плановый период  2018 и 2019 годов от 15.12.2016 г. № 36/269) в 2017 году главным распорядителем бюджетных средств по разделу 0700 «Образование» является отдел образования администрации Фроловского муниципального района.  
           Первоначально бюджетные ассигнования составили 162223,8 тыс. рублей.   В течение 2017 года   решениями Фроловской Думы вносились изменения,  окончательно  лимиты бюджетных назначений за 2017 год утверждены в сумме 211031,4 тыс. руб., т.е. увеличены относительно первоначальных лимитов на 48807,6  тыс. рублей.      
         На 2017 год первоначальные и уточненные бюджетные сметы  по муниципальным казенным учреждениям составлены на основании доведенных финансовым отделом администрации Фроловского муниципального района лимитов бюджетных обязательств по расходам муниципального бюджета в разрезе кодов классификации расходов бюджета с детализацией до кодов статей (подстатей) по муниципальным казенным организациям образования Фроловского муниципального района первоначально утверждены в соответствии с доведенными лимитами бюджетными назначениями.
              В том числе по отделу образования: предоставление  мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг педагогическим работникам образовательных учреждений, работающим и проживающим в сельской местности за счет субвенций первоначально утверждены в сумме 2176,9 тыс. рублей,  уточненные  сметы  утверждены в сумме 2662,2 тыс. рублей;   предоставление мер социальной поддержки на оплату ЖКУ сельским специалистам (работникам библиотек и медицинским работникам общеобразовательных учреждений)  за счет субвенций первоначально утверждены в сумме 5,5 тыс. рублей,  уточненные  сметы  утверждены в сумме 48,7 тыс. рублей; вознаграждение за труд, причитающееся приемным родителям (патронатному воспитателю) за счет субвенций первоначально утверждены в сумме 1182,4 тыс. рублей,  уточненные  сметы  утверждены  4840 тыс. рублей; выплаты пособий по опеки и попечительства за счет субвенций первоначально утверждены в сумме  2395  тыс. рублей, уточненные  сметы  -8422,2 тыс. рублей; компенсация части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную  программу дошкольного образования за счет субвенций утверждены в сумме 965 тыс. рублей.
  Сметы составлены по бюджетополучателям на начало года, на конец года составлены откорректированные сметы, с учетом внесенных изменений. 
Согласно отчету об исполнении бюджета ГРБС «Отдел образования администрации Фроловского муниципального района» (ф. 0503127) за 2017 год, уточненные лимиты бюджетных назначений увеличились  на + 48807,6 тыс. рублей и составили 211031,4 рублей, в том числе: 0702 «Общее образование» +70983,6 тыс. рублей: По ведомственной целевой программе «Развитие образования во Фроловском муниципальном районе на 2015-2017 годы» в сумме 70983,6 тыс. рублей, из них: 
по подпрограмме «Санитарная безопасность образовательных учреждений Фроловского муниципального района на 2015-2017 год» +3737,0 тыс. рублей;
по подпрограмме «Обеспечение доступности и качества образования для населения Фроловского муниципального района на 2015-2017 годы» увеличение бюджетных ассигнований на 59247,5 тыс. рублей;  
по подпрограмме «Безопасность образовательных учреждений Фроловского муниципального района на 2015-2017 годы» увеличение бюджетных ассигнований на 491,1 тыс. рублей;  
по подпрограмме «Развитие дошкольного образования во Фроловском муниципальном районе на 2015-2017 годы» +7508,0 тыс. рублей.
        0707 «Молодежная политика и оздоровление детей» + 7,7 тыс. рублей за счет субсидии на организацию отдыха детей в каникулярный период в лагерях дневного пребывания на базе муниципальных образовательных учреждений Волгоградской области.
 1003 «Социальное обеспечение населения»  +528,5 тыс. рублей в том числе:  субвенции  бюджетам муниципальных образований на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг работникам библиотек и медицинским работникам образовательных учреждений, работающих и проживающих в сельской местности + 43,2 тыс. рублей; субвенции на реализацию Закона Волгоградской области от 13.08.2007 № 1518 ОД «О мерах социальной поддержки по оплате жилья, коммунальных услуг и электрического отопления жилья педагогических работников образовательных учреждений, работающих и проживающих в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) на территории Волгоградской области» + 485,3 тыс. рублей.
   1004 «Охрана семьи и детства» +  9684,8 тыс. рублей: субвенции на выплату пособий по опеке и попечительству на 6027,2 тыс. рублей;  субвенции на выплату вознаграждения за труд, причитающегося приемным родителям и предоставление им мер социальной поддержки + 3657,6 тыс. рублей.  
        Уменьшились  первоначальные бюджетные ассигнования по подразделам: 0701«Дошкольное образование»  на 32089,8 тыс. рублей: уменьшение по ведомственной целевой программе «Развитие образования во ФМР на 2015-2017 годы» в сумме 32089,8 тыс. рублей, из них по подпрограмме «Развитие дошкольного образования ФМР на 2015-2017 годы» на 32293,4 тыс. рублей, увеличение по подпрограммам «Санитарная безопасность образовательных учреждений Фроловского муниципального района на 2015-2017 год»   на 172,1 тыс. рублей и «Безопасность образовательных учреждений Фроловского муниципального района на 2015-2017 годы»   на 31,5 тыс. рублей.
0709 «Другие вопросы в области образования» - 307,2тыс. рублей:  по ведомственной целевой программе «Развитие образования во ФМР на 2015-2017 годы» по подпрограмме «Обеспечение доступности и качества образования для населения Фроловского муниципального района на 2015-2017 годы»  уменьшены на 125,9 тыс. рублей;  бюджетные ассигнования по содержанию отдела образования администрации Фроловского муниципального района в 2017 году были уменьшены на 345,1 тыс. рублей.
       По подразделу 0701 «Дошкольное образование»   расходы составили   13269,5 тыс. рублей, или 91,9 % к годовым бюджетным назначениям (14565,9 тыс. рублей), в том числе средства федерального бюджета- 865,7 тыс. рублей,  областного бюджета – 6340,5 тыс. рублей, муниципального бюджета 6063,3 тыс. рублей.
  Расходы произведены в рамках  ведомственной целевой программы «Развитие образования во Фроловском муниципальном районе на 2015-2017 годы» составили 13269,5 тыс. рублей или 91,9 % к утвержденным бюджетным назначениям, в том числе:
-по подпрограмме  «Санитарная безопасность образовательных учреждений Фроловского муниципального района на 2015-2017 год» - 354,1 тыс. рублей, или 99,4 % к годовым бюджетным назначениям (областной бюджет – 117,1 тыс. рублей, муниципальный бюджет – 237,0 тыс. рублей).
          -по подпрограмме «Развитие дошкольного образования во Фроловском муниципальном районе на 2015-2017 годы» - 12699,7 тыс. рублей  (средства областного бюджета – 6223,4 тыс. рублей, средства федерального бюджета - 865,7тыс. рублей)
-подпрограмма «Безопасность образовательных учреждений Фроловского муниципального района на 2015-2017 годы»  - 215,7 тыс. рублей или 56,2 % средства.
По подразделу 0702 «Общее образование» расходы составили 162551,6 тыс. рублей (муниципальный бюджет – 37235,8 тыс. рублей, областной бюджет – 124044,4 тыс. рублей, федеральный бюджет – 1271,4 тыс. рублей), или 92,6 % к годовым бюджетным назначениям (175626,3 тыс. рублей).
        По ведомственной целевой программе «Развитие образования во Фроловском муниципальном районе на 2015-2017 годы»  расходы составили 162345,5  тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета – 123838,3 тыс. рублей, федеральный бюджет – 1271,4 тыс. рублей, муниципальный бюджет – 37235,8 тыс. рублей):
        -подпрограмма «Санитарная безопасность образовательных учреждений Фроловского муниципального района на 2015-2017 год» в сумме 7189,2 тыс. рублей (областные средства – 1700,9 тыс. рублей, федеральный бюджет – 1271,4 тыс. рублей, муниципальный бюджет – 4216,9 тыс. рублей) или 98,6 % к годовым бюджетным назначениям (7293,0 тыс. рублей)
       - подпрограмма «Обеспечение доступности и качества образования для населения Фроловского муниципального района на 2015-2017 годы» -144940,4 тыс. рублей или 92,8 % к бюджетным назначениям (156242,5 тыс. рублей), в том числе за счет средств областного бюджета 118137,5 тыс. рублей, муниципального бюджета – 26802,9 тыс. рублей.
         -подпрограмма «Развитие дошкольного образования во Фроловском муниципальном районе на 2015-2017 годы» расходы составили  6183,7 тыс. рублей (средства областного бюджета 4000,0 тыс. рублей) или 82,4 % утвержденных бюджетных назначений (7508,0 тыс. рублей)
        -подпрограмма «Безопасность образовательных учреждений Фроловского муниципального района на 2015-2017 годы» - 4032,2 тыс. рублей, или 92,1 % к бюджетным назначениям.
[bookmark: _GoBack]         подразделу 0707 «Молодежная политика и оздоровление детей» в рамках подпрограммы «Организация летнего отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков Фроловского муниципального района на 2015-2017 годы» ведомственной целевой программы «Развитие образования во Фроловском муниципальном районе на 2015-2017 годы» предусмотрено финансирование на организацию отдыха детей в каникулярный период в лагерях дневного пребывания на базе муниципальных образовательных учреждений Волгоградской области за счет средств муниципального  бюджета  в сумме 300,0 тыс. рублей, кассовые расходы – 299,0 тыс. рублей.
       В 2017 года  из средств  областного бюджета поступила субсидия  в объеме 735,3 тыс. рублей на организацию отдыха детей в каникулярный период в лагерях с дневным пребыванием на базе общеобразовательных организаций Фроловского муниципального района  израсходована в полном объеме,что подтверждается Отчетом  об использовании субсидии, выделенной из областного бюджета на организацию отдыха детей в каникулярный период в лагерях с дневным пребыванием на базе общеобразовательных организаций Фроловского муниципального района за 2017 год.
         По подразделу 0709 «Другие вопросы в области образования» расходы составили 2834,5 тыс. рублей, или 99,3 % к годовым бюджетным назначениям, из них:                         
         -осуществление государственных полномочий Волгоградской области по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству исполнено 600,8 тыс. рублей или 100,0 % к годовым бюджетным назначениям
      - отдел по  образованию администрации Фроловского муниципального района – 2152,6 тыс. рублей или 99,0 % от бюджетных назначений (2173,9 тыс. рублей).
Расходы на осуществление образовательного процесса общеобразовательными  учреждениями производились в соответствии с Порядком учета и расходования субвенции, выделяемой из областного бюджета бюджету Фроловского муниципального района для обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях муниципальных общеобразовательных учреждениях Фроловского муниципального района, утвержденным постановлением администрации Фроловского муниципального района от 02.07.2014 № 447. 
Согласно Отчету  об использовании полученной субвенции на осуществление образовательного процесса в муниципальных общеобразовательных учреждениях Фроловского муниципального района за 2016 год на реализацию государственных полномочий Волгоградской области по финансовому обеспечению государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного начального, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях Фроловского  муниципального района  предусмотрено  114775,1   тыс. рублей,  кассовое исполнение составило 115562.8 тыс. рублей или  100,7% от утвержденных бюджетных назначений (114775,1 тыс. рублей), с учетом остатка средств на лицевых счетах общеобразовательных школ  на 01.01.2017 года, который в январе 2018 года возвращен в доход областного бюджета, что  соответствует Отчету об использовании субвенции для обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного начального общего, среднего образования в муниципальных общеобразовательных организациях за 2017 год. 
На реализацию государственных полномочий Волгоградской области по финансовому обеспечению государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования бюджету района предусмотрена субвенция из областного бюджета в размере  5744 тыс. рублей, исполнено расходов через лицевые счета муниципальных дошкольных образовательных учреждений района 5372.3 тыс. рублей или 93.5% от утвержденных бюджетных назначений. 
       По подразделу 1003 «Социальное обеспечение населения» на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг  работникам библиотек и медицинским работникам образовательных  учреждений, работающим и проживающим в сельской местности, рабочих поселков (поселках городского типа) на территории Волгоградской области в 2017 году поступило средств 41,4 тыс. рублей или 85,0 % к утвержденным бюджетным назначениям (48,7 тыс. рублей).  По подразделу  1004 «Охрана семьи, материнства и детства»  расходы составили 13567,6 тыс. рублей,  или 95,4% к годовым бюджетным назначениям (14227,2 тыс. рублей):
      - выплаты   приемной семье на содержание подопечных детей и выплаты семьям опекунов на содержание подопечных детей 8310,3 тыс. рублей, или 98,7% к годовым бюджетным назначениям. Под опекой в течение года находились в среднем  26 ребенка, в приемных семьях - 60 детей;
-   выплаты приемной семье (оплата труда приемного родителя) 4810 тыс. рублей, или 100% к годовым бюджетным назначениям. По состоянию на 01 января 2018 года в районе функционировало 34 приемных семей; 
-  компенсация части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных дошкольных учреждениях 417,4 тыс. рублей, или 43,3% к годовым бюджетным назначениям. Численность детей, на которые выплачена компенсация части родительской платы составила 136 ребенка, в том числе выплаты на первого ребенка - 46детей, второго ребенка 55 детей, третьего 35 детей.
Частичная компенсация стоимости питания отдельным категориям обучающихся предоставляется за счет средств областного бюджета, из расчета  пятнадцати рублей (1–11 классы) в день на одного обучающегося в течение учебного года за период фактического посещения образовательного учреждения. 
 Администрацией Фроловского муниципального района утверждены два нормативных правовых актов: 
  Порядок расходования и учета средств на предоставление субвенций из областного бюджета для  осуществления государственных полномочий Волгоградской области по предоставлению обучающимся по очной форме обучения в муниципальных общеобразовательных организациях;
  Порядок предоставления  обучающимся по очной форме обучения в муниципальных общеобразовательных учреждениях Фроловского муниципального района частичной компенсации  стоимости питания в новой редакции частичной компенсации стоимости питания, методики расчета субвенций на частичную компенсацию стоимости питания в новой редакции.
       Средства на реализацию субвенции на организацию питания детей из малоимущих семей и детей, находящихся на учете у фтизиатора, обучающихся в общеобразовательных за счет средств областного бюджета в 2017 году поступили в сумме 2419,9 тыс. рублей или 88,3% от уточненных бюджетных назначений (2741,7 тыс. рублей), остаток неиспользованных средств   321,8 тыс. рублей, что подтверждается отчетом об использовании полученной субвенции на частичную компенсацию стоимости питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждений во Фроловском муниципальном района за 2017 год  и данными первичного учета. Численность обучающихся  в 2017 году 1172 чел.
При проверке Журнала операций  с безналичными денежными   установлено, что в нарушение ст. 34  БК РФ, ст. 162 БК РФ  муниципальными образовательными организациями, отделом образования администрации  Фроловского муниципального района допущено  неэффективное использование   средств муниципального бюджета, выразившиеся  в расходах  по уплате пени, штрафов, начисленных  за несвоевременное перечисление взносов на пенсионное, социальное и медицинское страхование с заработной платы специалистов общеобразовательных учреждений, а также госпошлина по исполнительным листам, неустойка  в 2017 году в сумме  840,9  тыс. рублей, в том числе:  
         МДОУ «Шуруповский детский сад «Дюймовочка» - 62,6 тыс. рублей, МДОУ «Образцовский детский сад «Солнышко» - 23,6 тыс. рублей, МОУ «Краснолипковская средняя школа» - 54,9  тыс. рублей,  МОУ «Ветютневская средняя школа» - 64,0  тыс. рублей, МОУ «Зеленовская средняя школа» - 53,0  тыс. рублей, МОУ «Писаревская средняя школа» - 82,7  тыс. рублей, МОУ «Лычакская средняя школа» - 58,4 тыс. рублей, МОУ «Шуруповская средняя школа» - 72,5  тыс. рублей, МОУ «Терновская средняя школа» - 76,6  тыс. рублей, МОУ «Гуляевская средняя школа» - 32,5  тыс. рублей, МОУ «Образцовская средняя школа» - 83,5  тыс. рублей, МОУ «Малодельская средняя школа» - 57,0 тыс. рублей, МОУ «Большелычакская средняя школа» - 72,7  тыс. рублей, МОУ «Дудаченская основная общеобразовательная школа» - 33,3  тыс. рублей, отдел образования 13,5 тыс. рублей.  (Приложение №  1 к акту проверки от 23.04.2018 года – Информация по оплате пени, штрафов ГРБС 931 «Отдел образования администрации  Фроловского муниципального района за 2017 год»).
         Проведенным сравнительным анализом  установлено, что  в 2017 году расходы по   сравнению с 2016 годом увеличились на 10808,5 тыс. рублей, в том числе по подразделу по общему  образованию  - 22374,6 тыс. рублей, вместе с тем уменьшились по подразделам:  дошкольное образование – 8164,5 тыс. рублей, молодежная политика и оздоровление детей – 113,2 тыс. рублей; другие вопросы в области образования – 2294,4 тыс. рублей; социальное обеспечение населения – 567,6 тыс. рублей; охрана семьи и детства  -426,4 тыс. рублей.
          Исполнением целевых программ за 2017 год установлено, что исполнение составило 176005,2 тыс. рублей, что меньше на – 14372,1  тыс. рублей или 7,5% от утвержденных назначений (190377,2 тыс. рублей).
      По данным бухгалтерского учета МКУ Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района» годового отчета об исполнении бюджета (форма 05037169) «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» МКУ по Главному распорядителю бюджетных средств – Отдел образования администрации Фроловского муниципального района отражена дебиторская и кредиторская задолженность по бюджетной и иной, приносящей доход деятельности, по всем источникам финансирования (федерального, областного, местного бюджетов), сложившаяся на:  
На 01.01.2018 года дебиторская и кредиторская задолженность представлена следующими данными:
за счет средств областного бюджета 
дебиторская задолженность в общей сумме 1162,9  тыс. рублей:0702 «Общее образование» -1147,6 тыс. рублей,  0709 «Другие вопросы в области образования» –   15,3 тыс. рублей;
          кредиторская задолженность всего 8528,0 тыс. рублей: 
0701  «Дошкольное образование» – 226,6 тыс. рублей,   0702 «Общее образование» -  8300,6 тыс. рублей,  0709 «Другие вопросы в области образования» –   0,8 тыс. рублей.
 за счет средств муниципального бюджета
 дебиторская задолженность –  1027,2 тыс. рублей по подразделам:
 0701«Дошкольное образование»  – 269,0 тыс. рублей, 0702 «Общее образование» -  715,5 тыс. рублей,  0707 «Молодежная политика и оздоровление детей» –   0,2  тыс. рублей, 0709 «Другие вопросы в области образования»  – 42,6 тыс. рублей 
         Кредиторская задолженность – 3451,8  тыс. рублей по подразделам:
0701 «Дошкольное образование»  – 312,6 тыс. рублей, 0702 «Общее образование» – 3022,1  тыс. рублей, 0709 «Другие вопросы в области образования»  -   117,1 тыс. рублей,  
          По состоянию на 01.01.2018 года по разделу 0700 «Образование» по   учреждениям, обслуживаемых МКУ «Централизованная бухгалтерия» наблюдается снижение дебиторской задолженности на 365,3 тыс. рублей, кредиторской задолженности на 3291,0  тыс. рублей. 
Проверкой размещения на официальном сайте www.//bus.gov.ru регистрации и размещения информации муниципальными образовательными организациями Фроловского муниципального района МКУ «Централизованная бухгалтерия Фроловского муниципального района  фактов несвоевременного размещения информации и документов образовательных учреждений района не установлено.
      Выводы:  Бюджетная отчетность за 2017 год Отделом образования администрации Фроловского муниципального района сформирована в составе форм отчетности, предусмотренной Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (далее - Инструкция о бюджетной отчетности № 191н) и письмом финансового отдела администрации Фроловского муниципального района «Разъяснения по отдельным вопросам формирования годовой отчетности об исполнении бюджетов за 2017 год». 
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