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Контрольно-счетная палата

городской округ  город Фролово 

Волгоградской области 

403530, г.Фролово, Волгоградской области, ул.Революционная, дом 14, тел/факс 2-50-96

Отчет
по результатам  проверки
отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, 
эффективного использования муниципального имущества 
МКДОУ «Детский сад №10 «Ивушка»
 Муниципальное казенное дошкольное  образовательное учреждение                     «Детский сад №10 «Ивушка» (далее – МКДОУ Детский сад №10, Учреждение) создано                                с целью оказания муниципальных услуг, выполнения работ и (или) исполнение муниципальных функций в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством  Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления          в сфере образования в соответствии с Постановлением Главы Администрации городского округа город Фролово от 19.10.2016г. №1604.
Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение                            «Детский сад №10 «Ивушка» городского округа город  Фролово  является  правопреемником муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад  общеразвивающего  вида  №10  «Ивушка»  городского  округа  город  Фролово.
Учреждение является социально-ориентированной некоммерческой организацией,         не имеющей извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности                                и не распределяющей  полученную  прибыль  между  участниками.

Полное наименование в соответствии с Уставом: муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №10 «Ивушка» городского округа город Фролово; 
Сокращенное наименование: МКДОУ «Детский сад №10 «Ивушка».
Организационно-правовая форма  - муниципальное казенное учреждение.

Адрес осуществления деятельности:

           -403538, Волгоградская обл., г. Фролово, ул.Московская, д.39а.
Учредителем образовательного учреждения является муниципальное образование городской округ город Фролово. Функции и полномочия Учредителя от имени муниципального образования городского округа г.Фролово осуществляет Администрация городского округа г.Фролово, «Отдел по образованию, опеке и попечительству Администрации городского округа г.Фролово».
Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный  баланс,  лицевой счет, в Финансовом отделе Администрации городского округа г.Фролово,                печать со своим наименованием, штамп, бланки.
МКДОУ Детский сад №10 «Ивушка» самостоятельно в осуществлении образовательного процесса, подборе и расстановке кадров, научной, финансовой, хозяйственной и иной деятельности в пределах, установленных законодательством Российской Федерации и Волгоградской области,  нормативными правовыми актами администрации городского округа г.Фролово.
К компетенции  Образовательного учреждения относится:
-разработка и принятие правил внутреннего распорядка воспитанников, правил внутреннего трудового распорядка, иных локальных нормативных актов;
-материально-техническое обеспечение образовательной деятельности, оборудование помещений в соответствии с государственными и местными нормами и требованиями, в том числе в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования;
-предоставление Учредителю ежегодного отчета о поступлении и расходовании финансовых и материальных средств, а также отчета о результатах самообследования;

-установление штатного расписания, если иное не установлено нормативными правовыми актами;
-прием на работу работников, заключение с ними и расторжение трудовых договоров, распределение должностных обязанностей, создание условий и организация дополнительного профессионального образования работников;

-разработка и утверждение образовательных программ;

-прием воспитанников в образовательное учреждение;

-обеспечение в образовательном учреждении условий содержания воспитанников       в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования;

-создание необходимых условий для охраны и укрепления здоровья воспитанников, организации их питания.
Основными целями Образовательного учреждения являются:
-осуществление образовательной деятельности по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми;
-создание условий для реализации гарантированного на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования;

-формирование общей культуры, развитие интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств;
-воспитание с учетом возрастных категорий детей.
Основным видом деятельности Образовательного учреждения в соответствии                    с основными целями является образовательная деятельность, направленная на реализацию основной общеобразовательной программы - образовательной программы дошкольного образования.
 Образовательное  учреждение вправе осуществлять образовательную деятельность по дополнительным общеразвивающим программам, реализация которых не является основной  целью  деятельности  Образовательного  учреждения.
Учебный год в образовательном Учреждении начинается 1 сентября                                  и  заканчивается  31 мая. 
В 2022 году среднегодовая численность воспитанников составила 136 человек.
Количество дето-дней  посещения  детьми ДОУ составило  15038  детодней, средняя посещаемость  в  год  одним ребенком  составила 110 дней  при  плановой  117  детодней.

Родительская  плата  за содержание детей в ДОУ вносилась на лицевой счет главного администратора доходов бюджета Отдел по образованию, опеке                                          и  попечительству.   За  2022 г.  начислено   родительской  платы  1483,7 тыс.руб., поступило 1515,5 тыс.руб..
В Образовательном учреждении функционируют 5 групп для детей в возрасте                      от 1,5 лет до завершения обучения по образовательным программам  дошкольного образования.
Бухгалтерский   учет  МКДОУ  осуществляет  МКУ «Информационно-учетный центр муниципальных учреждений городского округа г.Фролово» на основании Соглашения    №13  от  01.10.2022г.  «О передаче полномочий   по  ведению  бухгалтерского  учета».
В  соответствии с п.2  статьи 161 БК РФ, финансовое обеспечение                                           МКДОУ  «Детский сад №10 «Ивушка»  в 2022 году  осуществлялось за счет средств  бюджета городского округа город Фролово и бюджета Волгоградской области                                  на основании  бюджетной сметы.
Согласно  Отчета  об  исполнении  бюджета  (ф.0503127)   расходы  образовательного  учреждения  в 2022 году  составили  11821,1 тыс.руб. или 89%, из них:

-средства областного бюджета – 5787,7тыс.руб.;

-средства  бюджета  городского  округа – 6033,4тыс.руб..
Основную долю расходов  Учреждения составляют расходы заработную плату 26% из них: заработная плата 20,1%, начисления 5,9%,  пенсии и выплата больничного                   за счет работодателя 0,7%, коммунальные услуги 25,4 %.

В проверяемом периоде  расходы на заработную плату составили 5359,8 тыс.руб.,                          на начисления 1614,4 тыс.руб..

Бюджетные обязательства  Учреждения принимались в  пределах, доведенных                                     до  него лимитов  бюджетных обязательств (ст. 161-162, ст. 219 БК РФ).
 Отдельным работникам учреждения некорректно оформлено начисление заработной платы, в части выплат надбавки  за работу в неблагоприятных условиях труда. Общий размер выплат  составил 30,0 тыс.руб., в том числе: помощники воспитателя – 14,38 тыс.руб., младшие воспитатели – 7,89 тыс.руб., уборщик служебных помещений - 3,0 тыс.руб., зав.хозяйством – 4,73 тыс.руб. Размер выплаты не превысил заработную плату отдельных работников учреждения сверх минимального размера оплаты труда.

В соответствии с заключением эксперта  по результатам специальной оценки условий труда от 24.12.2020г. №472-20,  гарантии и компенсации, предоставляемые работникам, занятым на данных рабочих местах не требуются. Данный размер выплаты- 30,0 тыс.рублей, должен быть включен в выплату до  минимального  размера  оплаты труда.

Кроме того, в  нарушение требований п.3.5 Положения об оплате труда                           ст. медицинской сестре выплачивалась надбавка  за работу в неблагоприятных условиях труда в размере 6% оклада. По результатам проведения специальной оценки условий труда ст. медицинской сестре был присвоен класс (подкласс) 3.1 – размер повышения оплаты труда должен составлять  4%. Переплата составила 1290,4 руб..

В нарушение требований п.3.2 и п.3.6 Положения об оплате труда выплаты компенсационного характера работникам учреждения устанавливались не в процентах                      к окладу, а в абсолютном размере  фиксированной суммой.
Председатель 
КСП городского округа г.Фролово                                                   Лобачева О.А.
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